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ВОЛИНСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА
восьме скликання
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Пленарне засідання першої сесії 


ВСЬОГО ОБРАНО:				64 депутати
ПРИСУТНІ:						61 депутат  /список додається/.	
СЕКРЕТАРІАТ СЕСІЇ: 	Федорович Л. І., Петрик О. М., Цимбалюк А. В.
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, повідомив, що відповідно до п. 3 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», перша сесія новообраної обласної ради скликається  територіальною виборчою комісією, її відкриває і веде голова цієї комісії, у цьому випадку голова обласної територіальної виборчої комісії.
Повідомлення про скликання сесії опубліковано в засобах інформації.
Нагадав, що на час роботи сесії обласна рада утворює секретаріат з числа працівників виконавчого апарату ради (п. 15 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»). 
Голова обласної територіальної виборчої комісії запропонував увести до його складу працівників виконавчого апарату обласної ради: Федорович Ларису Іванівну, Петрик Оксану Миколаївну, Цимбалюка Андрія Вікторовича.
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, повідомив, що згідно з ч. 12 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія  ради є повноважною, якщо у її пленарних засіданнях беруть участь більше половини новообраних депутатів від загального складу ради, згідно з даними попередньої реєстрації із 64 депутатів обласної ради, обраних 25 жовтня 2020 року, на сесію прибув 61 депутат.
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої
комісії, засідання першої сесії обласної ради восьмого скликання оголосив відкритим.
	/Звучить Державний Гімн України/
	На засіданні першої сесії обласної ради восьмого скликання присутні: 
· народні депутати України: Ігор Гузь, Ірина Констанкевич, Вячеслав Рубльов, Валерій Стернійчук;
· голова обласної державної адміністрації Юрій Погуляйко;
· голова Апеляційного суду Волинської області Віктор Гапончук;
· голова Луцького міськрайонного суду Волинської області Анатолій Пахолюк;
· керівник Волинської обласної прокуратури Віктор Тимчук;
· начальник Управління Служби безпеки України у Волинській області Микола Лисененко;
· начальник Головного управління Державної податкової служби України у Волинській області Світлана Савчук;
· начальник Головного управління Національної поліції у Волинській області Юрій Крошко;
· начальник Головного управління Державної казначейської служби України у Волинській області Михайло-Мирослав Леміщак;
· представники засобів масової інформації.


1.	Про інформацію Волинської обласної територіальної виборчої комісії про підсумки виборів та визнання повноважень депутатів обласної ради	
СЛУХАЛИ:
Івана Лазорка, голову Волинської обласної територіальної виборчої комісії, який повідомив, що на підставі постанов Волинської обласної територіальної виборчої комісії № 36, № 37, № 38, № 39 та, отримавши понад 2/3 необхідних заяв від обраних депутатів, Волинська обласна територіальна виборча комісія здійснила реєстрацію 63 депутатів Волинської обласної ради, у зв’язку з чим було уповноважено голову Волинської обласної територіальної виборчої комісії поінформувати раду про підсумки виборів депутатів та донести до відома усіх зареєстрованих новообраних депутатів Волинської обласної ради про зміст цих постанов.
Івана Лазорка, голову Волинської обласної територіальної виборчої комісії, який зазначив, що Волинська обласна виборча комісія постановила зареєструвати депутатами Волинської обласної ради:
від ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»:
Маховського О. Г., Недопада Г. В., Горавську І. І., Леха І. Б., Ройка Ю. П., Філіпчук О. Р., Турака А. А., Сиротюка Ю. І.,  Скопюка М. Я., Бондаря В. Н., Тиводара О. О., Крецу С. М., Киричика І. М., Буська А. Ф., Недищука Є. М., Філюка А. М., Харченка Ю. В., Кошельника В. І., Микитюка Р. В., Козака В. Т., Яренчука В. А., Матвійчука Я. А.; 
від ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА»:
Омелько О. А., Пустовіта Г. О., Котюка С. С., Чорненького Р. І.,                Кирду Л. Ф.,  Никонюка А. О., Цвид Р. Ю., Козюру А. Г., Олійника В. С.;
від Волинської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність»:
Сидорчук О. Г., Запотоцького А. О., Патлашинську І. В., Мирку І. І., Вусенко Ю. В., Кошарука С. Д., Харчука В. В., Цибульського П. В.,                    (Дудечко В. Ф. незареєстрований);
від Волинської обласної партійної організації Аграрної партії України:
Смітюха І. Є. (відсутній), Щерблюка Т. В., Мельника А. А.,                   Приходька В. В., Волошенюка І. В.; 
від Волинської обласної організації політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ»:
Стасюк Л. Л., Карпюка Р. П., Галана-Влащука В. Й., Дибеля В. Ю. (відсутній);  
від Волинської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»:
Лісовського І. М., Ніщика С. А., Макарука М. М., Сачука О. Л.,                       Булігу М. М., Гончарук Я. О., Юнака С. П., Черниш В. П.;
від Волинської обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Свобода»:
Вітіва А. М., Сербу Л. Д., Магурчак В. М., Бика О. В., Пирожика О. В., Поліщука Ю. П., Кудрявцева С. А.
/Вручення депутатських посвідчень, персональних карток для голосування та депутатських значків/. 
ВИСТУПИЛИ:
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, подякував голові обласної ради сьомого скликання Ірині Вахович.
Ірина Вахович, голова обласної ради сьомого скликання, подякувала за вітання, побажала гарного майбутнього для Волині.
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, запропонував новообраним депутатам зареєструватися за допомогою електронної системи «ВІЧЕ», секретаріату провести реєстрацію.
Дмитро Дубняк, заступник керівника виконавчого апарату обласної ради – керуючий справами, поінструктував депутатів щодо користування персональною карткою для голосування. 
Зареєструвався 61 депутат.
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, поставив на голосування проєкт рішення щодо взяття до відома інформації Волинської обласної територіальної виборчої комісії про підсумки виборів та визнання повноважень депутатів обласної ради.

Проголосувало за: 59
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 2
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/1 додається).

Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, відмітив, що згідно з ч. 1 ст. 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з цього моменту починаються повноваження депутатів, з чим їх і привітав. 

2.					Про обрання тимчасової президії обласної ради
СЛУХАЛИ:
Івана Лазорка, голову Волинської обласної територіальної виборчої комісії, який поінформував, що відповідно до ч. 3 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з моменту визнання повноважень депутатів ради нового скликання, рада для продовження ведення сесії обирає тимчасову президію з числа депутатів ради в кількості не більше 5 осіб – представників партій, які набрали найбільшу кількість голосів на виборах. Це: 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЗА МАЙБУТНЄ»; 
політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»; 
Політична партія «Європейська Солідарність»; 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА НАРОДУ»; 
політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода».
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, наголосив, що члени тимчасової президії почергово головують на пленарних засіданнях ради до обрання голови ради. Запропонував вносити пропозиції щодо кандидатур до складу тимчасової президії.
ВИСТУПИЛИ:
Ігор Лех, депутат обласної ради, запропонував кандидатуру депутата Юрія Ройка від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ».
Людмила Кирда, депутат обласної ради, запропонувала кандидатуру депутата Андрія Козюри від політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».
Сергій Кошарук, депутат обласної ради, запропонував кандидатуру депутата Юлії Вусенко від Політичної партії «Європейська Солідарність».
Валентина Черниш, депутат обласної ради, запропонувала кандидатуру депутата Олександра Сачука від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».
Анатолій Вітів, депутат обласної ради, запропонував кандидатуру депутата Юрія Поліщука від політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Свобода».
Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, поставив на голосування проєкт рішення щодо складу тимчасової президії.
Проголосувало за: 60
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 0
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/2 додається).

Іван Лазорко, голова Волинської обласної територіальної виборчої комісії, відмітив, що тимчасову президію у складі 5 чоловік обрано. Запропонував членам президії зайняти робочі місця.
Побажав депутатам міцного здоров'я, наполегливості й високої результативності у виконанні депутатських повноважень. Повідомив, що Волинська обласна територіальна виборча комісія зекономила виділені кошти і повертає в обласний бюджет 1 млн 129 тис. грн.
СЛУХАЛИ:
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який відмітив, що всі депутати отримали Регламент обласної ради сьомого скликання.
Поінформував,  що  відповідно  до  ч.  15  ст. 46 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні” до прийняття регламенту ради чергового скликання застосовується регламент ради, що діяв у попередньому скликанні.
Наголосив, що у роботі пленарного засідання першої сесії  обласної ради восьмого скликання депутатський корпус керуватиметься Регламентом Волинської обласної ради сьомого скликання (далі – Регламент).
ВИСТУПИЛИ:
Ірина Констанкевич, народний депутат України, яка привітала від усіх народних депутатів України - волинян новообраних депутатів Волинської обласної ради восьмого скликання. Побажала успіху у вирішенні питань економічно-господарського життя області.
Висловила впевненість в тому, що волиняни відчуватимуть підтримку своїх обранців. В свою чергу народні депутати обіцяють підтримку, знаходячи додаткові можливості, ресурси та інші чинники і важелі, що дозволять розбудовувати область.
Ірина Констанкевич побажала депутатам результативної, ефективної праці.
СЛУХАЛИ: 
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який  зачитав привітання Дмитра Разумкова, Голови Верховної Ради України (додається).
Повідомив, що згідно з вимогами ст. 38 Регламенту обласної ради сьомого скликання для проведення таємного голосування шляхом подачі бюлетенів і встановлення його результатів обласна рада відкритим голосуванням обирає лічильну комісію з урахуванням принципу пропорційного представництва та чисельності депутатських фракцій (груп).
Голова засідання оголосив перерву на 5 хвилин для оформлення матеріалів про утворення депутатських фракцій.
/Перерва/
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який повідомив, що відповідно до ст. 93 Регламенту обласної ради умовою реєстрації фракції є подання і письмове повідомлення, підписане депутатами цієї фракції із зазначенням її назви, персонального складу, керівників та уповноважених представників фракції.
Поінформував, що надійшли повідомлення про створення фракцій (додаються):
1. Фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» у складі 22 депутатів, голова – Ігор Лех.
2. Фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» у складі 9 депутатів, голова – Андрій Козюра.
3. Фракція Політичної партії «Європейська Солідарність» у складі 8 депутатів, голова – Юлія Вусенко.
4. Фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у складі 8 депутатів, голова – Ігор Лісовський.
5. Фракція Всеукраїнське об'єднання «Свобода» у складі 7 депутатів, голова – Анатолій Вітів.
6. Фракція Аграрної партії України у складі 4 депутатів, голова – Ігор Волошенюк.


3.		Про порядок денний першої сесії восьмого скликання
СЛУХАЛИ:
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який наголосив на необхідності прийняття та затвердження порядку денного першої сесії обласної ради восьмого скликання.
Запропонував такий проєкт порядку денного:
1. Про обрання лічильної комісії для проведення таємного голосування і визначення його результатів.
2. Про обрання голови обласної ради.
3. Про обрання першого заступника голови обласної ради.
4. Про обрання заступника голови обласної ради.
5. Різне.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, поставив на голосування за основу проєкт порядку денного.
Проголосувало за: 56
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 4
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 

Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, запитав, чи будуть пропозиції, зауваження до проєкту порядку денного.
ВИСТУПИЛИ:
Сергій Кошарук,  депутат обласної ради,  звернув увагу на те, що п. 10 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено оприлюднення порядку денного за 10 днів до сесії, у випадку винятку - за добу до пленарного засідання ради. 
Анатолій Вітів, депутат обласної ради, зауважив, що перша сесія установча та скликається головою Волинської обласної територіальної виборчої комісії. 
Юрій  Ройко,  голова засідання,  член  тимчасової  президії,  поставив на голосування проєкт порядку денного першої сесії обласної ради восьмого скликання в цілому.
Проголосувало за: 56
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 4
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/3 додається).
	
4.	Про обрання лічильної комісії для проведення таємного голосування і визначення його результатів
СЛУХАЛИ:
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який поінформував, що  відповідно до ст. 38 Регламенту для проведення таємного голосування шляхом подачі бюлетенів і встановлення його результатів обласна рада відкритим голосуванням обирає лічильну комісію з урахуванням принципу пропорційного представництва та чисельності депутатських фракцій (груп).
Лічильна комісія підраховує голоси під час голосування, розглядає звернення депутатів, пов’язані з порушенням порядку голосування чи іншими перешкодами в голосуванні. 
До лічильної комісії не можуть входити депутати, чиї кандидатури  висунуті на посади, що обираються, призначаються та затверджуються шляхом таємного голосування.
Лічильна комісія обирає зі свого складу голову і секретаря комісії. Рішення лічильної комісії приймаються більшістю голосів членів комісії.
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який запропонував склад лічильної комісії в кількості 7 депутатів:
Фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»  2 депутати;
Фракція Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»  1 депутат;
Фракція Політичної партії «Європейська Солідарність»  1 депутат;
Фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»  1 депутат;
Фракція Всеукраїнського об'єднання «Свобода»  1 депутат;
Фракція Аграрної партії України  1 депутат.
Голова засідання поцікавився, чи немає інших пропозицій. Поставив на голосування пропозицію щодо кількісного складу лічильної комісії.
Проголосувало за: 60
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 0
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
ВИСТУПИЛИ:
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, який запропонував вносити пропозиції до персонального складу лічильної комісії.
Ігор Лех, депутат обласної ради, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» запропонував кандидатури депутатів Володимира Бондаря, Ореста Маховського.
Андрій Козюра, депутат обласної ради, від фракції Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» запропонував кандидатуру депутата Людмили Кирди.
Юлія Вусенко, депутат обласної ради, від фракції Політичної партії «Європейська Солідарність» запропонувала кандидатуру депутата Івана Мирки.
Олександр Сачук, депутат обласної ради,  від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» запропонував кандидатуру депутата Миколи Буліги.
Анатолій Вітів, депутат обласної ради, від фракції Всеукраїнського об'єднання «Свобода» запропонував депутата Олександра Бика.
Ігор Волошенюк, депутат обласної ради, від фракції Аграрної партії України запропонував кандидатуру депутата Тараса Щерблюка.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, зачитав проєкт рішення «Про обрання лічильної комісії для проведення таємного голосування і визначення його результатів». Поставив на голосування в цілому.
Проголосувало за: 58
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 2
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/4 додається).

Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, звернувся з проханням до членів лічильної комісії зібратися для організаційного засідання та обрати голову та секретаря лічильної комісії. 
/Перерва/
Володимир Бондар, член лічильної комісії, зачитав протокол засідання лічильної комісії № 1 по обранню голови та секретаря лічильної комісії (додається).
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, поставив на голосування затвердження протоколу лічильної комісії № 1.
Проголосувало за: 53
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 6
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 

5.         				Про обрання голови Волинської обласної ради
СЛУХАЛИ:
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який поінформував, що відповідно до ч. 1 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова ради обирається радою з числа її депутатів таємним голосуванням. При цьому рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосує більше половини загальної кількості обраних депутатів обласної ради (ч. 2 ст. 59 вищевказаного Закону). Звернув увагу на те, що процедура висування, обговорення і голосування визначена у розділі 9 Регламенту.
Голову засідання запропонував вносити пропозиції щодо кандидатури на посаду голови обласної ради.
Ігоря Леха, депутата обласної ради, який запропонував кандидатом на  посаду голови обласної ради Недопада Григорія Вікторовича.
Юрія Ройка, голову засідання, члена тимчасової президії, який поцікавився, чи будуть ще пропозиції щодо кандидатів на посаду голови обласної ради.
Наголосив, що відповідно до ст. 66 Регламенту, кандидати на посаду голови мають право виступити на пленарному засіданні в порядку внесення їх кандидатур з доповідями щодо програм своєї майбутньої діяльності.

ВИСТУПИЛИ:
Григорій Недопад, кандидат на посаду голови обласної ради, привітав депутатів з обранням. Розповів, що народився у м. Рожище. Повідомив, що з 2015 року працює в органах місцевого самоврядування. Спочатку  був обраний головою Ківерцівської районної ради (з 10 грудня 
2015 року), був обраний першим заступником Луцького міського голови (з 10 квітня 2017 року).
На місцевих виборах 2020 року до обласної ради набрав достатню кількість голосів для того, щоб представляти інтереси волинян у складі депутатського корпусу Волинської обласної ради.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, запропонував депутатам записатися для запитань.
/Запис на запитання/.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, запропонував депутатам записатися для обговорення.
/Запис на обговорення/.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, поінформував, що з Григорієм Недопадом (тоді  головою Ківерцівської районної ради) знайомий з 2015 року, коли Волинська обласна рада сьомого скликання мала найбільше представництво депутатів Ківерцівського району.
Нагадав, що за ініціативи Григорія Недопада було створено Координаційну раду, до складу якої увійшли голова Ківерцівської районної ради, голова Ківерцівської райдержадміністрації та депутати обласної ради. В засіданнях Кординційної ради неодноразово брали участь народні депутати України. Завдяки чому було реалізовано низку соціально-економічних проєктів.
Юрій Ройко нагадав, що на посаді першого заступника Луцького міського голови Григорій Вікторович проявив себе керівником масштабного бачення, високоефективним менеджером місцевого самоврядування, відповідальним, професійним, досвідченим управлінцем. Саме тому фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» одностайно висуває і підтримує кандидатом  на посаду голови обласної ради депутата Недопада Григорія Вікторовича.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, повідомив, що згідно зі ст. 39 Регламенту при виборах (призначенні, затвердженні) посадових осіб до бюлетеня включаються в алфавітному порядку всі запропоновані кандидатури із зазначенням прізвища, імені та по батькові.
Звернувся з проханням до членів лічильної комісії провести засідання для організації таємного голосування на виборах голови обласної ради, визначення порядку проведення голосування, форми виборчого бюлетеня, заповнення виборчого бюлетеня та встановлення результатів, а також визначити місце і час проведення голосування.
/Перерва/
Володимир Бондар, голова лічильної комісії,  зачитав протокол засідання лічильної комісії № 2 по організації проведення таємного голосування та форми виборчого бюлетеня по виборах голови Волинської обласної ради (додається).
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, поставив на голосування затвердження протоколу лічильної комісії № 2. 
Проголосувало за: 56
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 3
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, звернувся до членів лічильної комісії з проханням підготуватися до процедури голосування згідно з розподіленими обов’язками.  Запросив депутатів організовано і оперативно взяти участь у голосуванні.
/Проводиться таємне голосування, підрахунок голосів/
Володимир Бондар, голова лічильної комісії, зачитав протокол № 3 засідання лічильної комісії по результатах голосування депутатів Волинської обласної ради по виборах голови Волинської обласної ради (додається).
Голова комісії повідомив, що для таємного голосування виготовлений 
61 бюлетень, під час відкриття урни виявлено 61 бюлетень. За результатами підрахунку голосів встановлено: 
· за кандидата на посаду голови обласної ради Григорія Недопада– 60 бюлетенів;
· не підтримано жодної кандидатури – 1 бюлетень;
· визнано недійсним – 0 бюлетенів.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, поставив на голосування проєкт рішення «Про обрання голови Волинської обласної ради» (зачитує).
Проголосувало за: 56
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 2
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/5 додається).

Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, оголосив, що головою Волинської обласної ради восьмого скликання обрано депутата обласної ради НЕДОПАДА Григорія Вікторовича.
Повідомив, що відповідно до статті 11 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» голова обласної ради запрошується для складання Присяги посадової особи місцевого самоврядування. 
Григорій Недопад, голова обласної ради, складає Присягу посадової особи місцевого самоврядування (текст додається).
Подякував депутатам за підтримку, довіру. Висловив надію, що це буде згуртована команда, яка працюватиме на громаду Волині, ухвалюватиме нагальні  рішення.
Юрій Ройко, голова засідання, член тимчасової президії, поінформував, що відповідно до ч. 6 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», засідання ради веде голова ради.
/Голова ради НЕДОПАД Григорій Вікторович займає місце у президії/

	6. 
	Про обрання першого заступника голови Волинської обласної ради



СЛУХАЛИ:
Григорія Недопада, голову обласної ради, який повідомив, що відповідно до ч. 1 ст. 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в обласній раді обираються перший заступник голови обласної ради та заступник голови обласної ради.
Наголосив, що відповідно до ч. 6 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» право представлення раді кандидата для обрання на посаду першого заступника голови обласної ради має голова ради.
Григорія Недопада, голову обласної ради, який запропонував кандидатом на посаду першого заступника голови Волинської обласної ради депутата Поліщука Юрія Петровича.
ВИСТУПИЛИ:
Юрій Поліщук, кандидат на посаду першого заступника голови Волинської обласної ради, повідомив, що за фахом освітянин, працював керівником освітнього закладу, працював в органах місцевого самоврядування на різних посадах, в органах державної влади, попередню каденцію завершив на посаді першого заступника голови Волинської обласної ради.
Голова ради запропонував депутатам записатися для запитань.
/Запис на запитання/.
Григорій Недопад, голова ради, поцікавився, чи будуть інші пропозиції щодо кандидатів на посаду першого заступника голови обласної ради. /Немає/. 
Поставив на голосування пропозицію щодо внесення кандидатури депутата Поліщука Юрія Петровича у бюлетень для таємного голосування для обрання першого заступника голови Волинської обласної ради.
Проголосувало за: 47
Проголосувало проти: 1
Утрималось: 3
Не голосувало: 9
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Григорій Недопад, голова обласної ради, звернувся з проханням до лічильної комісії провести засідання для організації таємного голосування з обрання першого заступника голови Волинської обласної ради, визначення порядку проведення голосування, форми виборчого бюлетеня, заповнення виборчого бюлетеня та встановлення результатів, а також визначення місця і часу проведення голосування.
/Перерва/.
Володимир Бондар, голова лічильної комісії, зачитав протокол засідання лічильної комісії № 4 по організації проведення таємного голосування та форму бюлетеня по виборах першого заступника голови Волинської обласної ради (додається).
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування затвердження протоколу лічильної комісії № 4.
Проголосувало за: 54
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 5
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Григорій Недопад, голова обласної ради, звернувся з проханням до членів лічильної комісії підготуватися до процедури голосування. 
/Проводиться таємне голосування, підрахунок голосів/.
Володимир Бондар, голова лічильної комісії,  зачитує протокол № 5 засідання лічильної комісії по результатам таємного голосування депутатів Волинської обласної ради по виборах першого заступника голови Волинської обласної ради (додається).
Голова комісії повідомив, що для таємного голосування виготовлений 61 бюлетень, під час відкриття урни виявлено 53 бюлетені. За результатами підрахунку голосів встановлено:
· за кандидата на посаду першого заступника голови обласної ради Юрія Поліщука – 50 бюлетенів;
· не підтримано жодної кандидатури – 3 бюлетені;
· визнано недійсним – 0 бюлетенів;
· не використано – 8 бюлетенів.
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування затвердження протоколу лічильної комісії № 5.
Проголосувало за: 46
Проголосувало проти: 1
Утрималось: 1
Не голосувало: 13
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
	Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування проєкт рішення «Про обрання першого заступника голови Волинської обласної ради».
Проголосувало за: 46
Проголосувало проти: 2
Утрималось: 0
Не голосувало: 13
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/6 додається).

/Перший заступник голови ради ПОЛІЩУК Юрій Петрович займає місце у президії/.
7.		Про обрання заступника голови обласної ради
СЛУХАЛИ:
Григорія Недопада, голову обласної ради, який повідомив, що відповідно до п. 6 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» право представлення раді кандидата для обрання на посаду заступника голови обласної ради має голова ради.
Голова ради запропонував кандидатом на посаду заступника голови Волинської обласної ради депутата Пустовіта Григорія Олександровича.
Поцікавився, чи будуть пропозиції щодо кандидатів на посаду заступника голови обласної ради. /Немає/.
ВИСТУПИЛИ:
Григорій Пустовіт, кандидат на посаду заступника голови Волинської обласної ради, повідомив, що здобув вищу військову освіту, 1975-2004 роки – проходив службу в збройних силах на різних посадах, двічі був обраним депутатом Луцької міської ради, двічі був секретарем Луцької міської ради, в останній каденції – секретар – т.в.о Луцького міського голови. У 
2014 році був головою Волинської облдержадміністрації, член партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» з 2005 року.
Григорій Недопад, голова обласної ради, запропонував депутатам записатися для запитань.
/Запис на запитання/.
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування пропозицію щодо внесення кандидатури депутата Пустовіта Григорія Олександровича у бюлетень для таємного голосування з виборів заступника голови Волинської обласної ради.
Проголосувало за: 47
Проголосувало проти: 2
Утрималось: 0
Не голосувало: 12
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Григорій Недопад, голова обласної ради, звернувся з проханням до членів лічильної комісії провести засідання для організації таємного голосування з виборів заступника голови Волинської обласної ради, визначення порядку проведення голосування, форми виборчого бюлетеня, заповнення виборчого бюлетеня та встановлення результатів, а також визначення місця і часу проведення голосування.
/Перерва/
Володимир Бондар, голова лічильної комісії, зачитав протокол засідання лічильної комісії № 6 по організації проведення таємного голосування та форму бюлетеня по виборах заступника голови Волинської обласної ради (додається).
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування для затвердження протокол лічильної комісії № 6.
Проголосувало за: 42
Проголосувало проти: 1
Утрималось: 0
Не голосувало: 17
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Григорій Недопад, голова обласної  ради, звернувся до членів лічильної комісії з проханням підготуватися до процедури голосування. 
/Проводиться таємне голосування, підрахунок голосів/
Володимир Бондар, голова лічильної комісії, зачитав протокол засідання лічильної комісії № 7 по результатам таємного голосування депутатів Волинської обласної ради по виборах заступника голови Волинської обласної ради (додається).
Голова комісії повідомив, що для таємного голосування виготовлений 61 бюлетень, під час відкриття урни виявлено 51 бюлетень. За результатами підрахунку голосів встановлено:  
· за кандидата на посаду заступника голови обласної ради Григорія Пустовіта – 49 бюлетенів;
· не підтримано жодної кандидатури – 2 бюлетені;
· визнано недійсним – 0 бюлетенів;
· не використано – 10 бюлетенів.
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування затвердження протоколу лічильної комісії № 7.
Проголосувало за: 47
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 11
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
	Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування проєкт рішення «Про обрання заступника голови Волинської обласної ради».
Проголосувало за: 47
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 11
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/7 додається).
	Григорій Пустовіт, заступник голови обласної ради, подякував депутатам за підтримку.
/Заступник голови ради ПУСТОВІТ Григорій Олександрович займає місце у президії/.

Різне
СЛУХАЛИ:
Григорія Недопада, голову обласної ради, поцікавився, чи будуть у депутатів пропозиції щодо питання «Різне».
Юрія Поліщука, першого заступника голови обласної ради, який запропонував внести в «Різне» питання: «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування голові обласної ради».
Григорія Недопада, голову обласної ради, який запропонував внести на розгляд в «Різне» питання:
· «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування першому заступнику голови обласної ради»;
· «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування заступнику голови обласної ради»;
· «Про утворення та затвердження складу постійних комісій обласної ради».
Григорія Недопада, голову обласної ради, який запропонував записатися для доповнень.
/Запис на запитання/.
ВИСТУПИЛИ:
Юлія Вусенко, депутат обласної ради, запропонувала відповідним дорученням голови обласної ради створити робочу групу для напрацювання норм Регламенту, залучити голів фракцій для обговорення чисельного та кількісного складу комісій обласної ради.
Ігор Волошенюк, депутат обласної ради, запропонував дотримуватися прийнятого порядку денного.
Григорій Недопад, голова обласної ради, зауважив, що наразі вносяться пропозиції до питання «Різне». Задля конструктивну в роботі ради запропонував розглянути ці питання.
Голова ради наголосив, що на наступному пленарному засіданні розглядатиметься Регламент, а також, у разі потреби, вноситимуться зміни до  складу постійних комісій обласної ради.
Сергій Кошарук, депутат обласної ради, звернувся з проханням, щоб під час формування комісій врахували побажання депутатів щодо кількісного і персонального складу комісії.
Григорій Недопад, голова обласної ради, відповів, що перед розробкою проєкту рішення спілкувалися з представниками усіх політичних сил. 
Поставив на голосування пропозицію щодо включення озвучених проєктів рішень в порядок денний.
Проголосувало за: 41
Проголосувало проти: 5
Утрималось: 1
Не голосувало: 12
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 

8.    	Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування голові обласної ради
СЛУХАЛИ:
Юрія Поліщука, першого заступника голови обласної ради, який зачитав проєкт рішення.
Григорія Недопада, голову обласної ради, який заявив, що не братиме участі у голосуванні у зв’язку  із конфліктом інтересів.

Юрій Поліщук, перший заступник голови обласної ради, поставив на голосування проєкт рішення.
Проголосувало за: 50
Проголосувало проти: 2
Утрималось: 0
Не голосувало: 7
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/8 додається).
9.                	Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування першому заступнику голови обласної ради
СЛУХАЛИ:
Юрія Поліщука, першого заступника голови обласної ради, який заявив, що не братиме участі у голосуванні у зв’язку із конфліктом інтересів.
Григорія Недопада, голову обласної ради, який поставив на голосування проєкт рішення.
Проголосувало за: 49
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 10
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/9 додається).

10.                 	Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування заступнику голови обласної ради
СЛУХАЛИ:
Григорія Пустовіта, заступника голови обласної ради, який заявив, що не братиме участь у голосуванні у зв’язку із конфліктом інтересів.
Григорія Недопада, голову обласної ради, який поставив на голосування проєкт рішення.
Проголосувало за: 50
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 9
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/10 додається).

Юлія Вусенко, голова фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», висловила прохання про оголошення перерви.
/Перерва/.
11.                                 	Про утворення та затвердження складу постійних комісій обласної ради 
СЛУХАЛИ: 
Григорія Недопада, голову обласної ради, який поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Проголосувало за: 53
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 5
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Григорія Недопада, голову обласної ради, який запропонував записатися для запитань.
/Запис на запитання/.
ВИСТУПИЛИ:
Юлія Вусенко, депутат обласної ради, яка запропонувала депутата Віктора Харчука ввести до складу комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, паливно-енергетичного комплексу, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства.
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування пропозицію депутата Юлії Вусенко.
Проголосувало за: 37
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 3
Не голосувало: 18
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Юлія Вусенко, депутат обласної ради, яка запропонувала депутата Ористлаву Сидорчук увести до складу постійної комісії з питань міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічних зв’язків та інвестицій шляхом виключення зі складу постійної комісії з питань використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування пропозицію депутата Юлії Вусенко.
Проголосувало за: 49
Проголосувало проти: 1
Утрималось: 3
Не голосувало: 5
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
Іван Мирка, депутат обласної ради, який запропонував депутата Юлію Вусенко вивести зі складу постійної комісії з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму та ввести до складу постійної комісії з питань міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічних зв’язків та інвестицій, обравши головою. Депутата Івана Мирку залишити членом постійної комісії з питань міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічних зв’язків та інвестицій. 
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування пропозицію депутата Івана Мирки.
Проголосувало за: 48
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 2
Не голосувало: 8
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію підтримати. 
	Григорій Недопад, голова обласної ради, озвучив пропозицію від фракції Аграрної партії України: вивести депутата Валентина Приходька зі складу постійної комісії з питань сільського господарства, 
продовольства, земельних відносин і ввести до складу постійної комісії з питань міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічних зв’язків та інвестицій.
Поставив на голосування пропозицію.
Проголосувало за: 23
Проголосувало проти: 1
Утрималось: 2
Не голосувало: 32
ВИРІШИЛИ:	Пропозицію не підтримати. 
Григорій Недопад, голова обласної ради, поставив на голосування проєкт рішення зі змінами та в цілому.
Проголосувало за: 53
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 5
ВИРІШИЛИ:	Рішення прийняти
		(Рішення № 1/11 додається).

Григорій Недопад, голова обласної ради, поцікавився, чи будуть пропозиції до розгляду питань в «Різному». /Немає/.
Оголосив першу сесію обласної ради восьмого скликання закритою. 
/Звучить Державний Гімн України/


Голова								       Григорій НЕДОПАД
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