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	Звіт
з оцінки результативності реалізації Плану заходів  на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Волинської області до 2027 року за 2022 рік

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада         2015 року № 932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів» облдержадміністрацією, на підставі звітів, що надійшли від структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрацій, виконкомів міських рад, громадських організацій, наукових установ області – відповідальних за реалізацію заходів, підготовлено звіт про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії за 2022 рік.
Звіти про виконання Стратегії розвитку Волинської області, визначені планом заходів за відповідний період, оприлюднені на офіційному сайті облдержадміністрації.
План заходів складається з п’яти програм, які відповідають стратегічним цілям Стратегії та передбачають реалізацію у 2021-2023 роках 122  інвестиційних проєктів регіонального розвитку на загальну суму 13,5 млрд гривень, зокрема у 2021 році –     6,2 млрд гривень, у 2022 році – 5,03 млрд гривень. 
Програма 1 «Підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки» включає в себе 7 напрямів, які складаються з 36  відповідних проєктів. Кожен з напрямів стосується окремого аспекту, який має визначальне значення для підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки, а саме: підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності підприємств та територій, модернізація виробництв, упровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій у промисловому комплексі, стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу, поліпшення структури експорту за рахунок збільшення обсягу продукції із значною питомою вагою доданої вартості.
 Програма 2 «Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення» включає в себе 2 напрями, які складаються з 52 відповідних проєктів. Головною метою Програми є створення умов в регіоні для збереження, розвитку та нагромадження людського потенціалу, задоволення багатогранних потреб людини шляхом приведення об’єктів бюджетної сфери, інфраструктури в громадах до сучасних стандартів, максимальне підвищення якості послуг населенню.
Програма 3 «Розвиток інноваційної економіки (на засадах смарт-спеціалізації)» включає в себе 2 напрями, які складаються з 10 відповідних проєктів. Головною метою Програми є створення логістично-інформаційного центру та інфраструктури для обслуговування пасажирських та вантажних перевезень, створення індустріальних парків, а також збільшення виробництва чистої продукції.
Програма 4 «Розвиток транскордонного співробітництва» включає в себе 2  напрями, які складаються з 12  відповідних проєктів. Головною метою Програми є  реалізація потенціалу регіону, що пов'язаний з розвитком механізмів міжнародної співпраці, євроінтеграції північно-атлантичного співробітництва, ефективного використання для регіону реалізованих інвестиційних проєктів.
Програма 5 «Раціональне використання природних ресурсів та екологічна безпека» включає в себе 3 напрями, які складаються з 12 відповідних проєктів. Головною метою Програми є забезпечення утилізації сміття, ліквідації несанкціонованих його звалищ, створення нових полігонів твердих побутових відходів і забезпечення екоологічної безпеки полігонів. 
У 2022 році координація обласної, районних державних адміністрацій, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування спрямована на виконання пріоритетних стратегічних та операційних цілей довгострокової регіональної Стратегії в усіх сферах діяльності. Для реалізації ключових завдань та найпріоритетніших проєктів місцевого та регіонального розвитку акумульовано всі можливі джерела фінансування – бюджети усіх рівнів, грантові кошти, а також власні кошти підприємств та кредитні кошти. 
Протягом 2022 року було здійснено фінансування 12 об’єктів, передбачених Планом заходів, на загальну суму 74106,37 тис. грн, що становить 15,2 відсотка до обсягу коштів, вибраних з початку реалізації проєктів 488352,06 тис. грн  та         53,6 відсотка до фактично підписаних договорів у звітному періоді 138255,05 тис. гривень.
Стратегічною ціллю 1 «Підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки» здійснювалася реалізація 1 проєкту на  суму 2141,00 тис. гривень.
Найбільше об’єктів – 10  було профінансовано відповідно до стратегічної цілі  2 «Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення». Сума фінансування – 46773,20 тис. грн, що становить 61,3 відсотка до фактичної суми підписаних договорів у звітному періоді 76317,78 тис. гривень. 
В рамках реалізації цілі 3 «Розвиток інноваційної економіки (на засадах смартспеціалізації)» не зійснювалось фінансування проєктів у звітному періоді.
В рамках реалізації цілі 4 «Розвиток транскордонного співробітництва» не здійсннювалося фінансування  проєктів у звітному періоді.
Відповідно до цілі 5 «Раціональне використання природних ресурсів та екологічна безпека» було профінансовано 1 проєкт на суму  25192,17 тис. гривень. 
Волинська обласна військова адміністрація в подальшому здійснюватиме моніторинг та оцінку результативності реалізації Стратегії регіонального розвитку Волинської області на період до 2027 року та Плану заходів на 2021-2023 роки.


