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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

восьме скликання
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВИКОРИСТАННЯ МАЙНА СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД СІЛ, 

СЕЛИЩ, МІСТ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ
	30 березня 2022 року 
	Луцьк
	№ 19


Голова:     Микитюк Роман Володимирович
Секретар: Харченко Юрій Васильович
Присутні: Лех Ігор Богданович, Ніщик Сергій Анатолійович, Турак Андрій Антонович, Філіпчук Оксана Романівна, Чорненький Роман Ігорович
Запрошені: доповідачі згідно з порядком денним.
У роботі комісії взяли участь працівники відділу з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та землями комунальної власності виконавчого апарату обласної ради: Кузіна Анна Степанівна – заступник начальника відділу.

Головуючий Роман Микитюк повідомив, що відповідно до частини 9 статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» кворум комісії для розгляду питань є.

Запропонував поставити на голосування пропозицію – доповнити порядок денний питанням: 

Про проєкт рішення обласної ради «Про передачу майна».

Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0
СЛУХАЛИ: 1. «Про порядок денний засідання постійної комісії з питань використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області»

Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0
Утрималось: 0
Не голосувало: 0
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований порядок денний засідання постійної комісії з питань використання майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області, зі змінами. 

(рекомендації № 19/1 додаються).
СЛУХАЛИ: 2. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 квітня 2021 року № 5/24 “Про затвердження Переліків першого та другого типів об’єктів оренди спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області”»
ВИСТУПИЛИ:

Анна Кузіна про внесення змін до рішення обласної ради від 21 квітня 2021 року № 5/24 «Про затвердження Переліків першого та другого типів об’єктів оренди спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області», а саме: 

1. У Переліку першого типу об’єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні:

1) виключити об’єкти:

«96. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради, просп. Президента Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 13,0кв. м, цільове призначення – розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи»;

2) включити об’єкти:

«46. Комунальне підприємство «Волинське обласне територіальне медичне об’єднання захисту материнства і дитинства» Волинської обласної ради,вул. Загородня, 20,м. Луцьк, Волинська обл., 43008, площа 2,0 кв. м,цільове призначення – розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари»;

«47. Комунальне підприємство «Волинське обласне територіальне медичне об’єднання захисту материнства і дитинства» Волинської обласної ради,вул. Вишнева, 25,с. Жабка, Волинська обл., 45244, площа 2,0 кв. м,цільове призначення – розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари»;

«48. Комунальне підприємство «Волинське обласне територіальне медичне об’єднання захисту материнства і дитинства» Волинської обласної ради,вул. Загородня, 20,м. Луцьк, Волинська обл., 43008, площа 25,2 кв. м,цільове призначення – надання послуг харчування»;

«122. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради,проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 2,0 кв. м (1,0 кв. м на першому поверсі терапевтичного корпусу та 1,0 кв. м на першому поверсі хірургічного корпусу), цільове призначення – розміщення бахіломатів для видачі захисних бахил»;

«123. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради,проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 2,0 кв. м на першому поверсі хірургічного корпусу, цільове призначення – розміщення суб’єкта господарювання, що надає послуги пов’язані з переказом грошей (термінал самообслуговування)»;

«124. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради, проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 2,0 кв. м на першому поверсі терапевтичного корпусу, цільове призначення – розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари, крім товарів підакцизної групи»;

«125. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради,проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 2,0 кв. м на другому поверсі терапевтичного корпусу, цільове призначення – розміщення торговельного автомата з продажу гарячих напоїв»;

«126. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради, проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 2,0 кв. м на першому поверсі хірургічного корпусу, цільове призначення – розміщення торговельного автомата з продажу гарячих напоїв»;

«127. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради, проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 27,0 кв. м на першому поверсі терапевтичного корпусу, цільове призначення – ведення спеціалізованої медичної практики (консультаційний прийом лікаря-кардіолога)»;

«128. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради, проспект Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 2,0 кв. м на першому поверсі терапевтичного корпусу, цільове призначення – розміщення торговельного автомата з продажу гарячих напоїв»;

«139. Комунальне підприємство «Волинська обласна психіатрична лікарня м. Луцька» Волинської обласної ради,вул. Теремнівська, 98, с. Липини, Луцький район, Волинська обл., 45601,площа 240,8 кв. м,цільове призначення - розміщення майстерні з виготовлення столярних виробів»;

«140. Комунальне підприємство «Волинська обласна психіатрична лікарня м. Луцька» Волинської обласної ради,вул. Теремнівська, 98, с. Липини, Луцький район, Волинська обл., 45601,площа 12,0 кв. м,цільове призначення -розміщення технічних засобів та антени оператора телекомунікацій»;

«307. Комунальне підприємство «Інформаційно-аналітичний центр «Волиньенергософт»», вул. Винниченка, 67, м. Луцьк, Волинська обл., 43005, площа 10,5 кв. м на шостому поверсі дев’ятиповерхової будівлі, цільове призначення – розміщення офісного приміщення».

3) визначити як вільний об’єкти:

«96. Комунальне підприємство «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради»,просп. Президента Грушевського, 21, м. Луцьк, Волинська обл., 43005,площа 25,3 кв. м ,цільове призначення – розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи»;
«251. Комунальна установа «Управління будинком Волинської обласної ради»,вул. Паркова, 2, м. Луцьк, Волинська обл., 43000, площа 305,8кв. м, цільове призначення – розміщення суб’єкта господарювання, що здійснює підприємницьку діяльність (розкрій литих матеріалів, друкарські послуги, фарбування дерев’яних виробів)»;

          «313. Волинський національний університет імені Лесі Українки,     просп. Волі, 13, м. Луцьк, Волинська обл., 43000, площа 7,0 кв. м, цільове призначення - розміщення офісу».

2. У Переліку другого типу об’єктів оренди, які підлягають передачі в оренду без проведення аукціону включити об’єкт:

«101. Управління з питань цивільного захисту Волинської обласної державної адміністрації, вул. Теремнівська, 85А, м. Луцьк, Волинська обл., 43008, площа 130,3 кв. м, цільове призначення – розміщення гаражного приміщення для стоянки автотранспорту державної установи».
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/2 додаються).
СЛУХАЛИ: 3. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження розпоряджень»
ВИСТУПИЛИ:

Анна Кузіна про затвердження розпоряджень голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради від 10 грудня 2021 року № 650 «Про затвердження протоколу електронного аукціону № LLP001-UA-20211018-05525»; від 29 грудня 2021 року № 694 «Про затвердження протоколу проведення електронного аукціону № LLP001-UA-20211111-02210»; від           05 січня 2022 року № 2 «Про затвердження протоколу електронного аукціону     № LLP001-UA-20211130-10751»; від 11 січня 2022 року № 7 «Про затвердження протоколу проведення електронного аукціону № LLP001-UA-20211126-28449»; від 26 січня 2022 року № 13 «Про затвердження протоколу електронного аукціону № LLЕ001-UA-20211224-83838»; від 11 лютого 2022 року № 37 «Про відміну електронного аукціону № LLЕ001-UA-20220125-12487»; від 18 лютого 2022 року № 44 «Про затвердження протоколу електронного аукціону № LLP001-UA-20220112-89007» ; від 14 березня 2022 року № 87 «Про передачу матеріальних цінностей»
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/3 додаються).
СЛУХАЛИ: 4. Про проєкт рішення обласної ради «Про закріплення майна на праві оперативного управління»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна про закріплення на праві оперативного управління за Волинським обласним бюро судово-медичної експертизи нежитлового приміщення площею 546,5 кв. м, що знаходиться на просп. Волі, 1А у                м. Луцьку.
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/4 додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про проєкт рішення обласної ради «Про передачу майна по вул. Санаторна, 8 у с. Липляни»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо передачі з балансу Затурцівської спеціальної школи «Центр освіти» Волинської обласної ради майна, що розташоване по                  вул. Санаторна, 8 у с. Липляни на баланс квартирно-експлуатаційного відділу міста Володимир-Волинський (адміністративний корпус, площею 154,9 кв. м; вбиральня, площею 6,0 кв. м; їдальня, кухня, площею 207,3 кв. м; котельня «Виток», площею, 20,9 кв. м; медпункт, площею 49,0 кв. м; навчальний корпус, площею 266,8 кв. м; насосна, площею 9,3 кв. м; погріб з шийкою, площею     36,0 кв. м; склад, площею 47,3 кв. м; спальний корпус, площею 509,0 кв. м; виробничі майстерні, площею 259,3 кв. м; вбиральня, площею 2,5 кв. м; гараж, площею 77,8 кв. м; лазня, площею 146,8 кв. м; склад, конюшня, площею         65,6 кв. м; склад м’якого інвентарю, площею 37,9 кв. м; спортивна кімната, площею 99,3 кв. м)
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/5 додаються).

СЛУХАЛИ: 6.  Про проєкт рішення обласної ради «Про передачу матеріальних цінностей»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо передачі в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області з балансу Волинської обласної ради на баланс комунального підприємства «Волинський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»  Волинської обласної ради надлишку бензину марки «Mustang 92-Євро-5»ТзОВ «ВПМК ГРУП» (Аргос) 2960 літрів (без терміну використання) в талонах на загальну суму 60 493,20 грн.
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/6 додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про проєкт рішення обласної ради «Про передачу транспортних засобів»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо передачі: 

1) з балансу Княгининівського ліцею Волинської обласної ради на баланс Волинського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні автомобіль ГАЗ 5327 (вантажний), 1989 року випуску, реєстраційний номер АС 7480 ВТ, номер шасі 1249221 інвентарний номер 101500007, балансова вартість 25633,00 грн, знос 25633,00 грн;

2) з балансу Волинської обласної ради на баланс Центру позашкільної освіти Волинської обласної ради автомобіль Opel Vectra (легковий), 2003 року випуску, реєстраційний номер  АС 5398 ВХ, номер шасі WOLOZCF6931153248, інвентарний номер 101500023 та комплектуючі до зазначеного автомобіля у кількості 9 одиниць на загальну суму 18 367,00 грн, згідно з додатком 1;

3) з балансу Заболоттівської спеціальної школи Волинської обласної ради на баланс Ковельської районної державної адміністрації Волинської області автомобіль ВАЗ 21043, 1996 року випуску, реєстраційний номер 0641 ВНВ. 
Проголосувало за: 6
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 1 (Філіпчук Оксана Романівна)
ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/7 додаються).
СЛУХАЛИ: 8. Про проєкт рішення обласної ради «Про спрямування коштів від оренди нерухомого майна»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо спрямування протягом 2022 року коштів від оренди нерухомого майна:

- Волинського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні (зараховуються 100 відсотків установі для покращення технічного стану будівлі котельні та технічного обслуговування обладнання котельні);

- комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа “Колос”» (зараховуються 100 відсотків закладу для проведення ремонтних робіт адміністративних приміщень та роздягалень);

- Державного виробничо-торгового підприємства «Волиньфармпостач» (зараховуються 100 відсотків підприємству для покращення матеріально-технічного стану підприємства).
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/8 додаються).
СЛУХАЛИ: 9. Про проєкт рішення обласної ради «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю «ГРАД ІНВЕСТ РІАЛ ІСТЕЙТ» на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги – 03,03, кадастровий номер 0710100000:22:127:0003 площею 0,95 га, що знаходиться за адресою: м. Луцьк, вул. Дубнівська, 26а.

Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/9 додаються).
СЛУХАЛИ: 10. Про проєкт рішення обласної ради «Про списання транспортного засобу»
ВИСТУПИЛИ: 
Анна Кузіна щодо списання автотранспортного засобу, що перебуває на балансі комунального підприємства «Волинський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини  катастроф» Волинської обласної ради, а саме 

автомобіль типу меддопомога спеціалізований, марки «REUGEOT» моделі «BOXER», 2013 року випуску, реєстраційний номер АС 3944 ВК, номер шасі - VF3YBZMFB12514226, інвентарний номер - 10510061, балансова вартість -  649500,0 грн, знос - 649500,0 гривень.

Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 0
ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/10 додаються).
СЛУХАЛИ: 11. Про проєкт рішення обласної ради «Про призначення Смолярчука В.М. на посаду голови Обласного Фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо подання конкурсної комісії обласної ради для проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників підприємств, установ, організацій – об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області про визначення Смолярчука Віктора Михайловича переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади голови Обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та призначення Смолярчука Віктора Михайловича на посаду голови Обласного Фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі на контрактній основі, терміном на 5 роки.
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0
Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/11 додаються).
СЛУХАЛИ: 12. Про проєкт рішення обласної ради «Про припинення права постійного користування земельних ділянок, надання у постійне користування земельних ділянок та надання дозволу на розроблення  проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо:
- визнання припиненим за Волинським обласним ліцеєм з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні права постійного користування земельною ділянкою площею 0,0569 га, розміщеною за адресою: с. Пульмо, Ковельський р-н (Шацький р-н), Волинська обл.;

 - надання у постійне користування Волинському регіональному центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» земельної ділянки площею 0,0569 га, що знаходиться за адресою: с. Пульмо, Ковельський р-н (Шацький р-н), Волинська обл.;
- визнання припиненим за Волинською обласною психіатричною лікарнею № 2 смт. Олика (реорганізована у комунальне підприємство «Волинська обласна психіатрична лікарня м. Луцька» Волинської обласної ради) права постійного користування земельною ділянкою площею 5,2519, розміщеною за адресою: вул. Замкова, 28, смт Олика, Луцький р-н (Ківерцівський р-н), Волинська обл.;

- надання у постійне користування Волинському краєзнавчому музею земельної ділянки площею 5,2519, що знаходиться за адресою: вул. Замкова, 28, смт Олика, Луцький р-н (Ківерцівський р-н), Волинська обл.
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/12 додаються).

СЛУХАЛИ: 13. Про затвердження фінансових планів на 2022 рік
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо затвердження фінансових планів  комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.
Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/13 додаються).
СЛУХАЛИ: 14. Про передачу транспортних засобів та автозапчастин на потреби оборони
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо передачі транспортних засобів та автозапчастин на потреби оборони.

Проголосувало за: 7
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/14 додаються).
СЛУХАЛИ: 15. Про проєкт рішення обласної ради «Про передачу майна»
ВИСТУПИЛИ: 

Анна Кузіна щодо передачі в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області з балансу комунального підприємства «Волинська обласна лікарня “Хоспіс” м. Ковель» Волинської обласної ради на баланс Головненської спеціальної школи «Центр освіти» Волинської обласної ради пральні машини заводський номер 1810037981, інвентарний номер 10490048, 2017 року випуску, заводський номер 1810037977 інвентарний номер 10490047, 2017 року випуску.
Проголосувало за: 6
Проголосувало проти: 0

Утрималось: 0

Не голосувало: 1 (Лех Ігор Богданович)
ВИРІШИЛИ: Рекомендації підтримати (рекомендації № 19/15 додаються).
Голова комісії                                                                            Роман МИКИТЮК

Секретар комісії                                                                       Юрій ХАРЧЕНКО
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