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Звернення депутатів Волинської обласної ради 
до Генерального Консула Республіки Польща в Луцьку 
Славоміра Місяка щодо врегулювання проблеми 
блокування українсько-польського кордону

Ми, депутати Волинської обласної ради, глибоко занепокоєні ситуацією на українсько-польському кордоні. Через протести місцевих перевізників з 6 листопада 2023 року три ключові пункти перетину кордону є фактично заблокованими з боку Польщі.  Серед них – міжнародний пункт пропуску для автомобільного сполучення «Дорогуськ - Ягодин», який наразі закритий як у напрямку в’їзду в Україну, так і у напрямку виїзду. Заблокованими виявилися  близько 4 тисяч українських водіїв.
Неможливість доставити вантажі до пунктів призначення в Україні вже призвела до значних економічних втрат. Зазнає збитків економіка не лише України та Польщі, а й інших країн, які не можуть перевозити товари та порушують свої договірні зобов’язання.
Але дедалі більшу стурбованість викликає той факт, що заручниками цієї ситуації стали водії, у яких вичерпуються запаси води, їжі і пального. Вони не завжди мають змогу зробити покупки у крамницях, оскільки остерігаючись зіткнень з протестувальниками, місцева поліція обмежує їхнє право на пересування. Крім цього, водії побоюються залишати свої транспортні засоби через загрозу пошкодження автомобілів. 
Люди не можуть задовольнити свої базові потреби – вони позбавлені повноцінного сну, доступу до води, туалету і душу. Для надання медичної допомоги заблокованим неодноразово викликалися бригади невідкладної допомоги. Уже трапився перший трагічний випадок: у пункті пропуску «Дорогуськ», очікуючи на перетин кордону, безпосередньо у своїй вантажівці помер 54-річний водій з України. 
Спроби українських перевізників вступити в діалог з протестуючими для того, щоб спільними зусиллями знайти шляхи виходу з конфліктної ситуації, не мали успіху. 
Вважаємо, що категорично неприйнятно робити кордон і всіх, хто перетинає його, заручниками чиїхось меркантильних або політичних інтересів. В умовах російської агресії проти України – це особливо неприпустимо. 
За цих обставин звертаємося до Вас, вельмишановний пане Консул, з проханням вжити усіх зусиль для припинення протесту і повернення українських водіїв  додому.
Переконані, що кордон має не розділяти, а об’єднувати наші дружні держави – Україну і Республіку Польща. 

