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ЗВЕРНЕННЯ
Волинської обласної ради до Генерального прокурора, голови Служби безпеки України, директора Державного бюро розслідувань, директора Національного антикорупційного бюро України щодо перевірки законності проведення приватизації ДП «Волиньторф»

Ми, депутати Волинської обласної ради,  протягом другого скликання поспіль неодноразово висловлювали позицію щодо подальшої долі державного підприємства «Волиньторф», розташованого в Камінь-Каширському районі Волинської області. Зокрема, вносили пропозиції щодо передачі підприємства у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Волинської області чи щодо виключення об’єкта з переліку об’єктів приватизації та залишення у власності держави. Підприємство по цей час діюче і є стратегічним для Волині, оскільки торфобрикет слугує єдиним джерелом опалення для чималої кількості бюджетних закладів та населення району. Також продукцію підприємства закуповують за межі області. 
Попри це, пропозиції Волинської обласної ради до уваги прийняті не були. Торги щодо приватизації «Волиньторфу» відбулися 6 жовтня. Стартова ціна підприємства становила 190 млн грн. На аукціон подався лише один учасник – ТОВ «Агробіостандарт» (код ЄДРПОУ 43065223), зареєстроване у місті Теребовля. Воно запропонувало 212 млн грн та в підсумку стало переможцем.
 Згідно з даними у відкритих джерелах - серед засновників «Агробіостандарту» кіпрська компанія й депутат Київради Костянтин Бровченко. Кінцевим бенефіціарним власником підприємства є В’ячеслав Супруненко – екс-депутат Київської міськради та колишній зять скандального колишнього мера Києва Леоніда Черновецького. Свого часу Супруненко також був депутатом Київради. За інформацією, наявною у ЗМІ, чоловіка за розбійний напад розшукував Інтерпол. Фірми В’ячеслава Супруненка і його брата Олександра активно скуповують держпідприємства. Черговим надбанням стало ДП «Волиньторф».
Однак за декілька тижнів після аукціону ДБР відкрило кримінальне провадження, оскільки, за версією слідчих, вартість підприємства занизили. Суд постановив арештувати майно «Волиньторфу».
«Встановлено, що службові особи Фонду державного майна України, за попередньою змовою зі співробітниками/бенефіціарними власниками ТОВ «Агробіостандарт» умисно, з метою одержання неправомірної вигоди ... вчиняють зловживання своїм службовим становищем шляхом відчуження єдиного майнового комплексу державного підприємства «Волиньторф» за заниженою вартістю», – йдеться в ухвалі суду.
Позиція депутатів Волинської обласної ради є незмінною - прибуткове ДП «Волиньторф» і надалі має належати державі та працювати на її користь та користь громад Волині, а не сумнівним компаніям з офшорними засновниками.
Маємо сумніви у прозорості проведення аукціону щодо приватизації згаданого підприємства та придбання майна за доволі заниженою ціною. 
Відтак звертаємося до Генерального прокурора, голови Служби безпеки України, директора Державного бюро розслідувань, директора Національного антикорупційного бюро України з вимогами:
- перевірити бенефіціарних власників підприємства-покупця на наявність відкритих кримінальних проваджень щодо них особисто або в яких вони є фігурантами;
- перевірити легальність та джерело походження коштів, які було сплачено ТОВ «Агробіостандарт» за приватизацію ДП «Волиньторф»;
- перевірити наявність російського сліду у походженні коштів та учасників даної оборудки;
· перевірити законність проведення приватизації ДП «Волиньторф» та притягнути винних осіб до кримінальної відповідальності.

