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ЗВЕРНЕННЯ
Волинської обласної ради до Верховної Ради України щодо негайного прийняття в другому читанні і в цілому законопроєкту № 8371 «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій»

Широкомасштабна російська війна з її злодіяннями та звірствами остаточно викрила підступну і продажну подобу Української православної церкви московського патріархату. Лицемірно прикриваючись статусом духовних осіб і свободою віросповідання, у стінах храмів та монастирів УПЦ МП кремлівська агентура в рясах десятиліттями наполегливо і цілеспрямовано плекали розкольницьку, антиукраїнську та антидержавницьку підривну діяльність. 
Здавалося, задокументовані правоохоронцями численні докази сприяння УПЦ МП окупантам - у коригуванні вогневих ударів, захопленні міст і сіл, зберіганні зброї, переховуванні воєнних злочинців - переконали законодавців, що релігійні організації з центром в країні-агресорці повинні не перейменовуватися, а припинити своє існування. 
На справедливу вимогу свідомої частини українського суспільства у жовтні 2023 року Верховною Радою України у першому читанні було схвалено законопроєкт, що мав би покласти край діяльності російської церкви в Україні. 
Тим часом служителі української філії російської церкви і надалі безперешкодно чинять духовну окупацію, зводять нові храми, безкарно зомбують вірян, відмовляються відспівувати загиблих героїв, виправдовують війну.
Чим би не було обумовлено зволікання депутатів Верховної Ради України із законодавчою забороною діяльності УПЦ МП – це однаково викликає справедливе обурення і глибоке несприйняття національно вмотивованої частини українського суспільства, спантеличує міжнародних партнерів, підриває обороноздатність країни та загрожує національній безпеці держави.
Ще один крок до історичної справедливості уже зробив Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики, який посилив урядову версію проєкту відповідного закону і рекомендує парламенту схвалити його в цілому.
Тож ми, депутати Волинської обласної ради, вчергове звертаємося до Верховної Ради України з вимогою негайно прийняти в другому читанні і в цілому законопроєкт № 8371. 
Російська православна церква нарешті має бути заборонена законом, а діяльність усіх, афілійованих з нею релігійних організацій, припинена. Зректися духовних тягарів чужої руйнівної ідеології зараз – відсвяткувати перемогу над ворогом невдовзі.  

