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Депутат Волинської обласної ради VIII скликання

Фракція ВО «Батьківщина» у Волинській обласній раді


	ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Моя діяльність як депутата Волинської обласної ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та вносити пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення.
ПРИЙОМ ГРОМАДЯН
Було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися питань медичної допомоги, житлових питань, питань соціального захисту, пенсійного забезпечення, сімейних проблем тощо. Проте найбільше звернень надійшло із проханням допомоги на лікування, особливо онкохворих та важкохворих.  Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, в міру можливості, була виділена матеріальна допомога.
Ініціював за зверненнями громадян ряд клопотань про виділення матеріальних допомог із депутатських фондів, більшість із яких – колективні, що дає змогу акумулювати більші суми коштів на вирішення проблем та задоволення невідкладних потреб людей. Долучався до інших колективних звернень про виділення допомоги волинянам із депутатських фондів. 
УЧАСТЬ У РОБОТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Одним із основних обов’язків  вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботу в комісіях. Взяв участь у 5 пленарних засіданнях: 2 чергове, 3 позачергових. Розглянуто 232 рішень, ухвалено – 227 рішень.
Керуючись розпорядженням голови Волинської обласної ради від 24.12.2020 № 385-р «Про розподіл обов’язків між головою, першим заступником та заступником голови обласної ради», координую діяльність таких постійних комісій обласної ради: Постійна комісія з питань сільського господарства, продовольства, земельних відносин (кількість засідань 2), Постійна комісія з питань соціального захисту населення, охорони здоров’я, материнства та дитинства (кількість засідань 11), Постійна комісія з питань міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічних зв’язків та інвестицій (кількість засідань 4), Постійна комісія з питань екології, раціонального використання природних ресурсів (кількість засідань 3).
Входжу до персонального складу консультативно-дорадчого органу Госпітальна рада при обласній державній адміністрації, а також  до складу постійно діючої робочої групи з розробки Профілів безпеки праці.
Беру активну участь у соціально-культурних заходах області.
ВИСВІТЛЕННЯ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Свою діяльність як депутата Волинської обласної ради постійно висвітлюю у засобах масової інформації, на своїй сторінці у фейсбуці, на офіційній сторінці у Волинській обласній раді, виступав у ефірах місцевих телеканалів. 
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