Додаток 
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Звернення депутатів Волинської обласної ради
до Луцького міського голови Ігоря Поліщука щодо перейменування частини вулиці Карбишева у місті Луцьку
На вулиці Карбишева знаходиться ряд навчальних закладів: Луцький фаховий коледж рекреаційних технологій і права, заклад вищої освіти «Академія рекреаційних технологій і права», школа «Дванадцять» та дитячий садок «Дивосад» за вальдорфською методикою, ТОВ приватний заклад позашкільної освіти міжнародний екзаменаційний центр «ЗНО200», а також поруч розташовані інші заклади освіти. 

Засновником деяких з них: Луцького фахового коледжу рекреаційних технологій і права, Академії рекреаційних технологій і права (єдиного Волинського приватного закладу вищої освіти), а також Луцького інституту розвитку людини Університету «Україна» є видатний волинянин – Заслужений тренер України, доктор педагогічних наук, професор Карпюк Роман Петрович, який зробив значний особистий внесок і присвятив своє життя розвитку вітчизняної освіти, науки, спорту. Створені ним інтегрованого типу заклади освіти відкриті для молоді з різнорівневою освітньою підготовкою, диференційованих соціальних можливостей і різного стану здоров’я, що добровільно взяли на себе місію навчати талановиту молодь, спортсменів, учасників бойових дій, людей з інвалідністю, студентів-сиріт та інших, надаючи пільги та всебічну підтримку.

Карпюк Р.П. народився 31.01.1964 в селі Шклинь Горохівського району Волинської області.

У 1985 році закінчив Луцький державний педагогічний інститут імені Лесі Українки за спеціальністю «Фізичне виховання»; у 2003 році здобув спеціальність «Економіка підприємства», закінчивши факультет перепідготовки спеціалістів Луцького державного технічного університету.
Протягом усього життя активно займався науково-педагогічною та спортивною діяльністю, про що свідчать численні професійні здобутки, звання та наукові ступені. У 1993 році отримав звання Заслуженого тренера України, у 2003 – вчене звання доцента, у 2005 – науковий ступінь кандидата педагогічних наук, у 2010 – науковий ступінь доктора педагогічних наук та в 2011 – вчене звання професора.
Роман Карпюк - автор численних наукових праць і винаходів; його науковий доробок налічує важливі та актуальні наукові праці - 5 монографій і підручників, понад 100 наукових публікацій, 3 патенти на винаходи, праці, розміщенні у фахових виданнях. Особливий акцент ставив на науковому рості молодих вчених та науково-педагогічних кадрів, надаючи їм всебічну підтримку. Так, за період роботи створених ним закладів освіти захистило понад 60 кандидатських та докторських дисертацій.
Активно займався громадською роботою області, щоденно вирішуючи важливі та наболілі питання співгромадян; протягом 2014 року, як заступник голови облдержадміністрації, з 2015 по 2020 роки, як заступник голови Волинської обласної ради. Депутат обласної ради VI – VIII скликань.
Брав активну участь у розбудові Українського реєстрового козацтва. Роман Карпюк, як отаман, генерал-лейтенант  Волинської громадської організації Українського реєстрового козацтва, нагороджений знаком «Бронзовий хрест» ІІ ступеня за вагомий внесок у навчання та виховання талановитої молоді в дусі національного патріотизму та високих моральних цінностей. Поповнюючи лави козацтва, спрямовував молодіжний осередок ставити перед собою завдання готувати допризовників для служби у Збройних силах України, займатися військово-патріотичним вихованням молоді, спортивним вишколом майбутніх військовослужбовців. Отаманом Романом Карпюком була закладена капсула з посланням до нащадків в Кафедральному соборі Святої Трійці.
Роман Карпюк - перший наймолодший на Волині заслужений тренер України з легкої атлетики, який брав участь у заснуванні в області Школи вищої спортивної майстерності; очолював 8 років поспіль відділення Національного олімпійського комітету України у Волинській області; був співорганізатором започаткування міжнародних змагань зі спортивної ходьби «Луцька десятка», які вже 20 років поспіль проходять у місті Луцьку, та тепер проводяться як міжнародні змагання зі спортивної ходьби «Луцька десятка» пам’яті Заслуженого тренера України Романа Карпюка. Започаткував спортивний клуб «Олімпія»; підготував 6 майстрів спорту міжнародного класу, 4 майстри спорту України, велику кількість кандидатів в майстри спорту України та спортсменів вищих розрядів. Завдяки вмілому керівництву Романа Петровича в заснованих ним закладах освіти щороку випускається велика кількість спортсменів, які представляють нашу державу на світовому рівні (олімпіади, паралімпіади, дефлімпіади). 
За заслуги перед українським народом професор Роман Карпюк нагороджений Грамотою Верховної Ради України; знаком «Відмінник освіти України» Міністерством освіти і науки України, грамотами і подяками Міністерства праці та соціальної політики України, Волинської обласної ради, облдержадміністрації, управління освіти та іншими нагородами.
Враховуючи думку громадськості та вагомі особисті заслуги професора Романа Карпюка для Волині, який протягом усього життя активно займався громадською, науково-педагогічною, спортивною діяльністю, про що свідчать його численні здобутки, ми, депутати Волинської обласної ради, просимо перейменувати частину вулиці Карбишева у місті Луцьку Луцького району Волинської області на вулицю Професора Романа Карпюка.
