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Загальна частина

[bookmark: n131][bookmark: n132]1. Володимирський спортивний ліцей Волинської обласної ради – це заклад спеціалізованої освіти спортивного профілю (далі – ліцей, заклад), який забезпечує відбір та здійснює спортивну підготовку обдарованих дітей та молоді, створює умови для розвитку їх індивідуальних здібностей з метою поглибленого оволодіння спеціалізацією в обраному виді спорту, досягнення високих спортивних результатів та поповнення національних збірних команд. Учні поєднують навчально-тренувальний процес із здобуттям відповідної освіти.
[bookmark: n133][bookmark: n134][bookmark: n135][bookmark: n136][bookmark: n138][bookmark: n139]Безперервний інтегрований освітній процес у ліцеї здійснюється на рівні повної загальної середньої освіти.
[bookmark: n140]Ліцей є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Волинської області. Засновником і власником закладу є територіальна громада сіл, селищ, міст Волинської області в особі Волинської обласної ради (надалі по тексту – засновник, власник).
Оперативне управління закладом здійснює управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації.
Орган, що здійснює оперативне управління закладу:
- координує діяльність закладу щодо забезпечення реалізації державної політики в галузі освіти;
- має право розробляти та пропонувати для внесення на розгляд засновника питання про реорганізацію і ліквідацію ліцею, внесення змін до статуту ліцею;
- погоджує статут ліцею;
- здійснює інші повноваження, передбачені чинним законодавством України, рішеннями Засновника та іншими нормативними актами;
Як головний розпорядник коштів управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації:
- вирішує питання про заохочення директора закладу;
- здійснює моніторинг за використанням закладом публічних коштів;
- затверджує/погоджує документи, що застосовуються в процесі виконання бюджету закладу;
[bookmark: n141]- затверджує/погоджує штатний розпис та тарифікаційні списки педагогічних працівників закладу.
[bookmark: n248][bookmark: n142]2. Юридична і фактична адреса закладу: вул. Андрія Войнаровського, 1, м. Володимир,    Володимирський район, Волинська область, 44700.
Повна назва: Володимирський спортивний ліцей Волинської обласної ради. 
Скорочена назва закладу освіти: Володимирський спортивний ліцей.
Назва закладу освіти англійською мовою: Volodymyr Sports Lyceum of Volyn Regional Council
Відповідно до рішення Волинської обласної ради від 16 березня 2023 року № 20/21 «Про реорганізацію Володимир-Волинського ліцею «Центр освіти» Волинської обласної ради» Володимирський спортивний ліцей Волинської обласної ради є правонаступником усіх майнових і немайнових прав Володимир-Волинського ліцею «Центр освіти» Волинської обласної ради (код за ЄДРПОУ 13353993).
3. Види діяльності ліцею (КВЕД):
85.31 – загальна середня освіта;
01.50 – змішане сільське господарство;
55.20 – діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання.
[bookmark: n143][bookmark: n250][bookmark: n144]4. Основою діяльності закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю є безперервний навчально-тренувальний процес протягом року, який здійснюється на основі сучасної методики тренування із застосуванням технічних засобів і відновлювальних заходів на базі освоєння тренувальних і змагальних навантажень.
Головною метою ліцею є забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти та розвиток спортивних здібностей та обдарувань дітей, засвоєння освітньої програми з відповідного виду спорту; поглибленого оволодіння спеціалізацією в обраному виді спорту; здобуття компетентностей у відповідній сфері спортивної діяльності.
[bookmark: n145]5. Утворення, реорганізація, ліквідація чи перепрофілювання (зміна типу) закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю здійснюються в установленому законодавством порядку.
[bookmark: n146]6. Заклад у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, актами інших центральних органів виконавчої влади, рішенням Волинської обласної ради, розпорядженнями голови Волинської обласної державної адміністрації, наказами управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації  та цим статутом.
[bookmark: n147]Ліцей має право самостійно приймати рішення з будь-яких питань відповідно до компетенції, визначеної Законами України “Про освіту”, «Про повну загальну середню освіту», “Про фізичну культуру і спорт”, спеціальними законами, установчими документами.
[bookmark: n148][bookmark: n149]7. Реєстрація та внесення змін до установчих документів закладу здійснюються у порядку, визначеному законодавством.
[bookmark: n150][bookmark: n151]Закладу може бути наданий статус закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання за рішенням профільного міністерства в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n152]8. Випускники ліцею отримують відповідний документ про освіту.
[bookmark: n153]9. Заклад здійснює багаторічну спеціалізовану підготовку спортсменів з відповідних видів спорту, забезпечує організацію та проведення навчально-тренувальних занять, проведення навчально-тренувального процесу в умовах спортивно-оздоровчого табору, проводить спортивні заходи (навчально-тренувальні збори, спортивні змагання), бере участь у таких заходах, відряджає для участі у спортивних заходах (навчально-тренувальних зборах, спортивних змаганнях) згідно з календарним планом спортивних заходів, затвердженим керівником закладу.
[bookmark: n154]10. Ліцей може проводити навчально-тренувальний процес та провадити спортивну діяльність на власній та/або орендованій навчально-спортивній базі, спортивних спорудах (спортивних комплексах тощо), у стаціонарних та/або тимчасових спортивно-оздоровчих таборах, користуватися іншими спортивними спорудами на договірній основі, а також спортивним обладнанням, інвентарем.
[bookmark: n155]11. Заклад є юридичною особою публічного права, має бланк, печатку, штамп із своїм найменуванням, самостійний баланс, рахунки в органах Державної казначейської служби України та установах банку.
[bookmark: n156]12. Основними завданнями ліцею є:
[bookmark: n157]пошук, відбір спортивно обдарованих дітей і молоді;
[bookmark: n158]забезпечення, організація та проведення інтенсивного та високоефективного навчально-тренувального процесу, забезпечення участі учнів у спортивних змаганнях різного рівня;
[bookmark: n159]створення учням сприятливих умов для поєднання інтенсивного та високоефективного навчально-тренувального процесу та спортивної роботи з навчанням, відпочинком, відновленням сил і енергії тощо;
[bookmark: n160]підготовка спортсменів з олімпійських видів спорту, які здатні успішно брати участь у всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях різного рівня;
[bookmark: n161]запровадження системи безперервної та ступеневої освіти на різних рівнях освіти для перспективних і висококваліфікованих спортсменів;
[bookmark: n162]проведення профорієнтаційної роботи з молоддю;
забезпечення реалізації права громадян на якісну та доступну освіту; 
виконання Державних стандартів повної загальної середньої освіти, які охоплюють рівні базової та повної загальної середньої освіти;
виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини, формування та розвиток соціально зрілої та творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією;
виховання патріотизму, поваги до культурних цінностей українського народу, його історико-культурного надбання і традицій;
створення умов для оволодіння системою знань про природу, людину і суспільство;
виховання морально і фізично здорового покоління.
Ліцей має право:
самостійно приймати рішення з будь-яких питань відповідно до компетенції, визначеної законодавством України про освіту та фізичну культуру і спорт, спеціальними законами, установчими документами та цим статутом;
визначати форми, методи і засоби організації освітнього процесу;
визначати варіативну частину навчальних планів;
в установленому порядку розробляти і впроваджувати експериментальні та індивідуальні робочі плани;
спільно з вищими освітніми закладами, науково-дослідними інститутами та центрами проводити науково-дослідну, експериментальну та пошукову роботу;
встановлювати форми матеріального та морального заохочення учасникам освітнього процесу;
бути власником і розпорядником рухомого і нерухомого майна згідно з законодавством України та цим Статутом;
отримувати кошти і матеріальні цінності від юридичних осіб публічного і приватного права, фізичних осіб;
залишати в своєму розпорядженні та використовувати кошти відповідно до законодавства України;
розвивати власну спортивну базу, мережу спортивно-оздоровчих, лікувально-профілактичних і культурних підрозділів;
спрямовувати власні надходження на будівництво та ремонти приміщень;
користуватися пільгами, передбаченими законодавством;
визначати за погодженням із засновником та Мінмолодьспортом контингент учнів з видів спорту та в цілому;
проводити навчально-тренувальні збори, відбіркові змагання для кандидатів на вступ до ліцею з кожного виду спорту, відряджати спортсменів та працівників ліцею на спортивні змагання в межах України та за кордон відповідно до вимог чинного законодавства;
сприяти підвищення кваліфікації педагогічних працівників та інших фахівців;
запрошувати на роботу фахівців, у тому числі і закордонних, на договірних (контрактних засадах) в межах наявних коштів;
створювати спортивні команди, об'єднання, клуби, спортивні підрозділи для підготовки учнів до вступу у ліцей;
укладати з освітніми закладами, підприємствами, установами та організаціями договори про співробітництво.
Ліцей несе відповідальність за:
безпечні умови освітньої діяльності;
дотримання Державних стандартів загальної середньої освіти;
здійснення підготовки спортсменів з видів спорту для збірних команд
України різних вікових груп;
забезпечення проведення навчально-тренувальних занять та спортивних змагань відповідно до навчальних планів з видів спорту та відповідно до нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту України;
здобуття учнями відповідно базової  та повної загальної середньої освіти;
дотриманням фінансової дисципліни. 

[bookmark: n163]Тип та структура закладу 

[bookmark: n164]13. Ліцей – заклад спеціалізованої освіти, що забезпечує здобуття освіти спортивного профілю одночасно із здобуттям повної загальної середньої освіти на окремих її рівнях.
[bookmark: n253][bookmark: n170][bookmark: n172]14.  Заклад  для провадження своєї статутної діяльності може на договірних засадах об’єднуватися за погодженням із засновником з іншими юридичними особами, утворюючи освітні, освітньо-наукові, освітньо-спортивні та інші об’єднання, кожен з учасників яких зберігає статус юридичної особи.
15. У складі ліцею є: 
навчальна частина;
навчально-спортивна частина;
виховна частина;
методична частина; 
навчальні класи та кабінети;
спортивні відділення;
медична частина;
господарська частина;
пансіон;
спортивно-оздоровчий табір «Світязь».
Мовою освітнього процесу в ліцеї є державна мова. У закладі запроваджено поглиблене вивчення спортивних дисциплін.
Ліцей має статус бюджетної установи.
У складі ліцею створюються та функціонують предметні методичні комісії.
Правила проживання в пансіоні визначаються правилами внутрішнього розпорядку та положенням про пансіон. Поселення учнів до пансіону оформляється наказом директора ліцею.
Спортивні відділення ліцею можуть бути базовими для комплектування і підготовки збірних команд України різних вікових груп до участі у міжнародних змаганнях. 
Спортивні відділення закладу працюють за напрямками олімпійських видів спорту.


Порядок комплектування учнівського складу ліцею

[bookmark: n174]16. Прийом на навчання до закладу здійснюється на конкурсній основі з числа осіб, які виявили здібності в спорті, пройшли попередню підготовку в закладах фізичної культури і спорту та позашкільної освіти, і кваліфікованих спортсменів, які здатні поповнити збірні команди України з видів спорту.
[bookmark: n175]17. Порядок зарахування до основного та змінного складу, відрахування та переведення учнів до державного та комунального закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю затверджується Мінмолодьспортом.
[bookmark: n176]18. Для забезпечення пошуку, відбору і прийому на навчання, профорієнтаційної роботи ліцей може проводити навчально-тренувальні збори, вступні випробування (тестування), відбіркові спортивні змагання для спортсменів-кандидатів тривалістю залежно від специфіки виду спорту в межах загальної чисельності контингенту та затверджених асигнувань, відряджати вчителів з видів спорту (тренерів-викладачів) на спортивні змагання в межах України.
Учасники освітнього процесу

[bookmark: n177]19. Учасниками освітнього та навчально-тренувального процесу в ліцеї є: 
учні;
директор та заступники директора;
педагогічні працівники;
вчителі з видів спорту (тренери-викладачі);
медичні працівники;
психологи, соціальні педагоги, бібліотекарі;
інші фахівці та працівники, що супроводжують освітній і навчально-тренувальний процеси, здійснюють його організаційне та технічне забезпечення;
батьки учнів, їх законні представники.
Права і обов′язки учасників освітнього процесу визначаються законодавством України та цим статутом.
Учні ліцею мають гарантоване державне право на:
навчання;
індивідуальну освітню траєкторію;
якісні освітні послуги;
справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання;
відзначення успіхів у своїй діяльності;
свободу творчої, спортивної, оздоровчої, культурної, просвітницької, наукової і науково-технічної діяльності тощо;
участь у різних видах навчальної, науково-практичної діяльності, конференціях, олімпіадах, змаганнях, спортивних зборах, виставках, конкурсах тощо;
безпечні та нешкідливі умови навчання й утримання;
повагу людської гідності, захист від будь-яких форм експлуатації, психічного і фізичного насильства, булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю учнів;
користування бібліотекою, навчальною, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою ліцею та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому ліцеєм;
отримання соціальних та психолого-педагогічних послуг як особа, яка постраждала від булінгу (цькування), стала його свідком або вчинила  булінг (цькування);
інші необхідні умови для здобуття освіти, у тому числі для осіб з  особливими освітніми потребами та із соціально незахищених верств населення.
Учні зобов'язані:
виконувати вимоги освітньої програми (індивідуального навчального плану за його наявності), дотримуючись принципу академічної доброчесності, та досягти результатів навчання, передбачених державним стандартом освіти для відповідного рівня освіти;
бути працьовитими, дисциплінованими, підвищувати рівень спортивної підготовки;
поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників освітнього процесу, дотримуватися етичних норм;
наполегливо підвищувати свою спортивну майстерність в обраному виді спорту, брати участь у спортивних змаганнях, навчально-тренувальних зборах та інших спортивно-масових заходах;
дотримуватися установчих документів закладу, визначених цінностей ліцеїста, правил внутрішнього розпорядку ліцею, а також умов договору    про надання освітніх послуг;
бережно ставитись до шкільного та особистого майна;
повідомляти керівництво закладу освіти про факти булінгу, мобінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних працівників та інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком яких вони були особисто або про які отримали достовірну інформацію від інших осіб;
брати посильну участь у самообслуговуванні, суспільно корисній праці, різних видах трудової діяльності, що не заборонені чинним законодавством з урахуванням віку, статі, фізичних можливостей, норм і  правил особистої гігієни та охорони здоров’я.
На посади педагогічних працівників приймаються особи, які вільно  володіють державною мовою (для громадян України) або володіють  державною мовою в обсязі, достатньому для спілкування (для іноземців та осіб без громадянства).
Педагогічним працівником повинна бути особа з високими моральними якостями, яка має належний рівень професійної підготовки, здійснює педагогічну діяльність, забезпечує результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров’я якої дозволяє виконувати професійні обов’язки.
Призначення на посаду та звільнення з посади педагогічних працівників ліцею здійснюється відповідно до чинного законодавства України. Призначення на посаду та звільнення з посади заступників директора та головного бухгалтера здійснюється за погодженням із власником.
Педагогічні працівники та вчителі зі спорту (тренери-викладачі) мають  право на:
академічну свободу, включаючи свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну, науково-педагогічну та наукову діяльність, вільний вибір форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі;
педагогічну ініціативу;
користування бібліотекою, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу освіти та послугами його структурних підрозділів у порядку, встановленому закладом освіти відповідно до спеціальних законів;
захист професійної честі, гідності;
самостійний вибір форм, методів, засобів навчальної та навчально-тренувальної роботи, не шкідливих для здоров’я учнів; 
участь в обговоренні та вирішенні питань організації освітнього та тренувального процесу;
виявлення педагогічної ініціативи;
позачергову атестацію з метою отримання відповідної категорії, педагогічного звання;
участь у роботі колегіальних органів управління, органів громадського самоврядування ліцею;
підвищення кваліфікації, перепідготовку;
відзначення успіхів у своїй професійній діяльності;
безпечні й нешкідливі умови праці;
захист під час освітнього процесу від будь-яких форм насильства та експлуатації, у тому числі булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою, від пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю;
подовжену оплачувану відпустку;
участь у роботі колегіальних органів управління ліцею.
Педагогічні працівники та вчителі зі спорту (тренери-викладачі) зобов’язані:
постійно підвищувати свій професійний і загальнокультурний рівні та педагогічну майстерність;
виконувати освітню програму для досягнення учнями передбачених нею результатів навчання;
сприяти розвитку здібностей учнів, формуванню навичок здорового способу життя, дбати про їхнє фізичне й психічне здоров’я;
дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання учнями (здобувачами освіти) в освітньому процесі;
дотримуватися педагогічної етики;
поважати гідність, права, свободи й законні інтереси всіх учасників освітнього процесу;
настановами та особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
формувати у здобувачів освіти усвідомлення необхідності дотримуватись Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;
виховувати в учнів повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України та навколишнього природного середовища;
формувати в учнів  прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
захищати учнів під час освітнього процесу від будь-яких форм фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю учня, запобігати вживанню ними та іншими особами на території закладів освіти алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам;
повідомляти керівництво ліцею про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком якого вони були особисто або інформацію про які отримали від інших осіб, вживати невідкладних заходів для припинення булінгу (цькування);
дотримуватись установчих документів та правил внутрішнього  розпорядку ліцею, виконувати свої посадові обов’язки;
виконувати накази й розпорядження керівника ліцею, органів управління освітою.
Права та обов’язки інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, визначаються законодавством, відповідними договорами або посадовими інструкціями.
Педагогічні працівники, вчителі з видів спорту (тренери-викладачі) підлягають атестації відповідно до чинного законодавства України. У ліцеї обов’язково проводиться атестація педагогічних працівників. Атестація здійснюється, як правило, один раз на п’ять років відповідно до порядку, встановленого Міністерством освіти і науки України.
Педагогічні працівники та вчителі з видів спорту (тренери-викладачі), які систематично порушують вимоги статуту, правила внутрішнього розпорядку закладу, не виконують посадових обов’язків, трудового договору або за результатами атестації не відповідають займаній посаді, можуть бути  звільненими з посади відповідно до чинного законодавства України.
Обсяг педагогічного навантаження вчителів, вихователів та тренерів-викладачів визначається і затверджується директором спортивного ліцею.
Батьки учнів або їх законні представники мають право:
обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування;
створювати батьківські громадські організації;
звертатися до відповідних органів управління освітою з питань навчання        та виховання учнів;
брати участь в удосконаленні організації освітнього, тренувального процесу та зміцненні технічно-матеріальної бази ліцею.
Батьки учнів або їх законні представники зобов’язані:
забезпечувати умови для здобуття дитиною повної загальної середньої освіти;
постійно дбати про фізичне здоров’я, психологічний стан учнів, створювати належні умови для розвитку їх природних здібностей;
поважати гідність учнів, виховувати працелюбність, почуття доброти, милосердя, шанобливе ставлення до сім’ї, старших за віком, державної та рідної мови, повагу до народних традицій і звичаїв України;
виховувати повагу до національних, історичних, культурних цінностей українського народу, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання та навколишнього природного середовища;
виховувати повагу до законів, прав, основних свобод людини.

Організація освітнього, навчально-тренувального процесів та спортивної роботи

[bookmark: n178][bookmark: n179][bookmark: n180]20. Наповнюваність навчальних класів у закладі не може перевищувати 30 осіб. Наповнюваність навчально-тренувальних груп та вимоги до спортивної підготовки для їх комплектування, норми тижневого навантаження навчально-тренувальної роботи для учнів визначаються типовим навчальним планом з видів спорту, який затверджується Мінмолодьспортом.
Спеціалізація навчальних класів і навчально-тренувальних груп визначається закладом самостійно відповідно до затвердженої загальної чисельності учнів.
Для здійснення набору учнів до ліцею створюється приймальна комісія, склад якої затверджується директором спортивного ліцею.
Прийом на навчання до ліцею здійснюється на конкурсній основі з 7-го класу (в окремих випадках з 6-го класу) з числа осіб, які виявили здібності в спорті та мають високі нормативні показники, пройшли попередню підготовку в закладах фізичної культури і спорту та позашкільної освіти, кваліфікованих спортсменів, які здатні  поповнити збірні команди України з видів спорту.  
 Обов’язковою умовою для вступу є поглиблений медичний огляд, результати якого можуть бути причиною відмови або погодження в зарахуванні до спортивного ліцею.    
Учні ліцею можуть належати до складу основного або додаткового контингенту. Основний контингент складається з учнів спортивних відділень, що функціонують у ліцеї, а додатковий контингент формується з числа учнів, зарахованих до складу національних збірних команд України різних вікових груп, які займаються видом спорту та з якого в ліцеї не створено спортивного відділення.
Відволікання учнів від навчальних, навчально-тренувальних та виховних занять на інші види діяльності забороняється, крім випадків, передбачених законодавством України.
Навчальний рік та тижневе навантаження учнів у спортивному ліцеї встановлюється в межах часу, передбаченого освітньою програмою та навчальним планом.
Навчальний рік складається з 2-х семестрів.
Навчальні заняття у спортивному ліцеї розпочинаються з 01 вересня і закінчуються в терміни, визначені нормативними документами Міністерства освіти і науки України.
[bookmark: n181]21. Невиконання учнями вимог спортивної підготовленості, незасвоєння спортивної програми, систематичне порушення дисципліни, спортивного режиму, норм етики, правил внутрішнього розпорядку, а також наявність відхилення у стані здоров’я є підставою для відрахування із ліцею за рішенням педагогічної ради закладу.
[bookmark: n182][bookmark: n183]22. Освітню, виховну, навчально-тренувальну та спортивну діяльність заклад планує самостійно.
[bookmark: n184]Організація освітнього процесу у ліцеї здійснюється за освітніми програмами, навчальними планами, індивідуальними навчальними планами. 
[bookmark: n185]Навчально-тренувальний процес, спортивна робота та підготовка спортсменів у закладі здійснюються за типовим навчальним планом з видів спорту та відповідно до програм з видів спорту, розроблених всеукраїнськими спортивними федераціями з видів спорту та затверджених Мінмолодьспортом.
[bookmark: n186]23. Порядок організації освітнього процесу, форми навчання та контролю за результатами навчання, структура навчального року, тривалість навчального тижня, дня, занять, відпочинку між ними, тривалість канікул, інші форми організації освітнього процесу встановлюються ліцеєм самостійно відповідно до затвердженої освітньої програми.
[bookmark: n187]24. Навчально-тренувальний процес та спортивна робота є невід’ємними складовими роботи закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю.
[bookmark: n188]Основними формами навчально-тренувальної роботи є: групові та індивідуальні навчально-тренувальні заняття, теоретичні заняття, самостійна робота за індивідуальними планами, медико-відновлювальні заходи, навчально-тренувальні збори, робота у спортивно-оздоровчих таборах, інструкторська практика.
[bookmark: n189]Основними формами спортивної роботи є участь учнів у спортивних змаганнях різного рівня та суддівська практика.
[bookmark: n190]У канікулярний період для забезпечення безперервності навчально-тренувальної та спортивної роботи, активного відпочинку учнів організовуються спортивно-оздоровчі табори на власній або орендованій базі тощо, проводяться навчально-тренувальні збори, у тому числі за межами закладу, індивідуальні навчально-тренувальні заняття.
[bookmark: n191]Під час проведення довготривалих навчально-тренувальних зборів за межами закладу до місць їх проведення в межах України можуть відряджатися вчителі з навчальних дисциплін та вихователі для забезпечення безперервності освітнього процесу.
[bookmark: n192][bookmark: n198]25. Щоденна кількість навчально-тренувальних занять, їх тривалість, інші форми навчально-тренувальної роботи визначаються самостійно відповідно до планів роботи, типового навчального плану з видів спорту, режиму роботи, розкладу освітніх занять (уроків) на тиждень, які складаються відповідно до санітарно-гігієнічних, лікарських і науково-педагогічних вимог та завдань спортивної підготовки.
[bookmark: n199]26. Учні закладу беруть участь у спортивних змаганнях різного рівня відповідно до річного плану спортивних заходів, який затверджується директором закладу, у навчально-тренувальних зборах за рахунок асигнувань, передбачених на спортивну роботу. За рахунок позабюджетних коштів спортивний ліцей може відряджати окремих учнів, керівників спортивних секцій та спортивні команди за кордон для набуття відповідного досвіду в змаганнях.
27. Основними документами, що регулюють освітній та навчально-тренувальний процес є:
освітня програма спортивного ліцею; 
типовий навчальний план з видів спорту, затверджений Міністерством освіти і науки України та Міністерством молоді та спорту України;
типові освітні програми; 
навчальний план спортивного ліцею;
навчальні програми з видів спорту, затверджені Міністерством молоді та спорту України;  
навчальний план з видів  спорту спортивного ліцею;
річний  план роботи спортивного ліцею.
Освітній процес у ліцеї здійснюється за розкладом уроків, розкладом навчально-тренувальних занять та виховних годин.
З метою реалізації навчального плану та навчальних програм, педагогічні працівники ліцею самостійно визначають та використовують: підручники, які мають відповідний гриф, посібники, тематичний матеріал, педагогічні та тренувальні технології, науково-методичну літературу.
Ліцей здійснює свою освітню та навчально-спортивну роботу за шестиденною формою навчання.
Зарахування, відрахування та переведення учнів здійснюється на основі Порядку зарахування до основного та змінного складу, відрахування та переведення учнів (студентів) до державного та комунального закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 06.09.2022 року № 3242.
Порядок організації освітнього процесу, форми навчання та контролю за результатами навчання, структура навчального року, тривалість навчального тижня, дня, занять, відпочинку між ними, тривалість канікул, інші форми організації освітнього процесу встановлюється закладом самостійно відповідно до затвердженої освітньої програми.
Спортивно-тренувальна діяльність відбувається відповідно до робочих навчальних програм у формі навчально-тренувальних занять, навчально-тренувальних зборів, змагань за розкладом, затвердженим директором.
Щоденна кількість і послідовність навчальних, навчально-тренувальних занять у закладі визначаються освітньою програмою на навчальний рік. Розклад уроків, навчальних і навчально-тренувальних занять на тиждень складаються відповідно до санітарно-гігієнічних і педагогічних вимог та завдань спортивної підготовки і затверджуються директором.
28. З метою забезпечення належних умов, необхідних для виконання освітніх та навчально-спортивних планів в спортивному  ліцеї передбачене безоплатне цілодобове перебування учнів, харчування та, при можливості, забезпечення спортивною формою та спортивним інвентарем.
Для цілодобового перебування учнів в ліцеї діють пансіон, їдальня, медична частина, пральня, інші підрозділи з відповідним штатом працівників.
Тривалість уроку (заняття) становить 45 хвилин. Тривалість перерв  між уроками визначається режимом роботи закладу.
У ліцеї проводяться групові, індивідуальні, факультативні, інші позакласні заняття та заходи, що передбачені планом роботи та розкладами, спрямовані на задоволення освітніх потреб учнів.
Час для факультативних і гурткових занять визначається директором відповідно до Державних стандартів освіти, навчальних програм і рекомендацій Міністерства освіти і науки України.
Визначення навчальних досягнень учнів здійснюється у встановленому порядку.
Облік оцінювання знань учнів (вихованців) протягом навчального року здійснюється у класних (електронних або паперових) журналах. Результати освітньої діяльності за рік вносяться до особових справ учнів (вихованців).
Учням 6-8 та 10 класів ліцею видається табель успішності, у якому відповідно до чинної системи оцінювання відображаються досягнення у навчанні за семестри та навчальний рік. 
За відмінні успіхи у навчанні учні 6-8 та 10-х класів можуть нагороджуватися похвальними листами у відповідності до порядку, затвердженого Міністерством освіти і науки України.
Контроль за відповідністю освітнього рівня випускників закладу (учнів 9, 11(12)-х класів) вимогам Державного стандарту загальної середньої освіти здійснюється шляхом їх державної підсумкової атестації. Зміст, форма і порядок державної підсумкової атестації визначаються Міністерством  освіти і науки України.
29. За результатами навчання та державної підсумкової атестації учням (випускникам) видається відповідний документ (свідоцтво про базову середню освіту, свідоцтво про повну загальну середню освіту).
Учням (вихованцям), які закінчили базову середню освіту (9-й клас), видається свідоцтво про базову середню освіту.
Учням (вихованцям), які закінчили повну загальну середню освіту (11 (12)-й клас), видається свідоцтво про повну загальну середню освіту.
Свідоцтва про базову загальну середню освіту, свідоцтва про повну загальну середню освіту та відповідні додатки до них реєструються у книгах обліку та видачі зазначених документів.
Учні закладу, які не засвоюють освітню та спортивну програми, систематично порушують правила внутрішнього розпорядку, за рішенням педагогічної ради та відповідно до наказу директора закладу відраховуються із закладу та переводяться до закладу освіти за місцем проживання. У двотижневий термін батьки дитини та орган управління освітою за місцем проживання учня письмово сповіщаються про відрахування учня. Відрахування учнів здійснюється у відповідності до  норм чинного законодавства.
З метою пропагування здорового способу життя в ліцеї заборонено паління серед працівників та учнів ліцею.
Під час проведення довготривалих навчально-тренувальних зборів за межами закладу до місць їх проведення в межах України можуть відряджатися вчителі з навчальних дисциплін та вихователі для забезпечення безперервності освітнього процесу.

Медичне обслуговування учнів ліцею

[bookmark: n201]30. З метою збереження здоров’я учнів в умовах інтенсивної навчально-тренувальної та спортивної роботи медичні працівники закладу разом з закладом охорони здоров’я, з яким укладено договір про надання послуг, здійснюють постійний медичний нагляд за станом їх здоров’я.
[bookmark: n202]Для забезпечення медичного обслуговування учнів ліцею, а також участі медичних працівників у відборі спортсменів для визначення стану їх функціональної підготовки, здійснення медичного контролю за проведенням навчально-тренувального процесу, контролю за функціональним станом та фізичним розвитком учнів, здійснення лікувально-профілактичних і відновних заходів заклад має медичну частину з необхідними приміщеннями, сучасним діагностичним, лікувальним та медичним обладнанням та штатом медичних працівників.
[bookmark: n203]Медичне забезпечення навчально-тренувальної та спортивної роботи у закладі здійснюється шляхом проведення лікувально-профілактичної роботи, поглиблених медичних обстежень, лікарсько-педагогічних спостережень, контролю за станом здоров’я учнів, організації раціонального та висококалорійного харчування, проведення комплексних і системних заходів щодо відновлення функціонального стану організму спортсменів, перенесення ними значних фізичних навантажень та підвищення працездатності організму.

[bookmark: n204]Управління закладом 

[bookmark: n205]31. Управління ліцеєм в межах повноважень, визначених законами України та статутом цього закладу, здійснюють: засновник, директор закладу, колегіальний орган управління ліцею та колегіальний орган громадського самоврядування.
Права і обов’язки засновника щодо управління закладом освіти визначаються Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та іншими законами України, цим статутом. 
Засновник ліцею:
приймає рішення про створення, реорганізацію, ліквідацію, зміну типу закладу освіти, ініціює внесення змін до статуту та затверджує статут (його нову редакцію);
укладає строковий трудовий договір (контракт) з директором спортивного ліцею, обраним (призначеним) у порядку, встановленому законодавством та цим статутом;
 розриває строковий трудовий договір (контракт) з директором спортивного ліцею з підстав та у порядку, визначених законодавством та цим статутом;
здійснює контроль за дотриманням статуту спортивного ліцею;
здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю спортивного ліцею;
затверджує стратегію розвитку спортивного ліцею;
забезпечує утримання та розвиток матеріально-технічної бази ліцею на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов;
реалізує інші права, передбачені Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та іншими законодавчими актами.
[bookmark: n207]32. Безпосереднє (оперативне) управління діяльністю ліцею здійснюється директором, який призначається (звільняється) засновником у порядку, визначеному спеціальними законами та рішеннями засновника за погодженням Мінмолодьспортом, з числа претендентів, які вільно володіють державною мовою, здобули ступінь вищої освіти не нижче магістра за спеціальністю відповідної галузі знань, мають стаж педагогічної роботи або роботи у сфері фізичної культури і спорту не менше трьох років.
Директор підзвітний Власнику та органу, що здійснює оперативне управління з усіх питань статутної, фінансової, соціально-побутової, організаційно-господарської діяльності Закладу, несе перед ними відповідальність за забезпечення діяльності Закладу відповідно до покладених на нього завдань і функцій згідно чинного законодавства та цього статуту.
У разі тимчасової відсутності директора або його неможливості виконувати свої обов’язки з інших причин, його обов’язки виконує заступник директора або інша особа, визначена рішенням власника або наказом керівника.
Директор несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність ліцею.
Повноваження директора визначаються чинним законодавством та цим статутом.
Директор самостійно вирішує питання господарської та фінансової діяльності Закладу за винятком тих питань, що віднесені законодавством України та цим Статутом до компетенції Власника чи органу, що здійснює оперативне управління або потребують відповідного узгодження.
Директор закладу представляє заклад у відносинах з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами і діє без довіреності в межах повноважень, передбачених Законом України “Про освіту”, спеціальними законами та установчими документами закладу.
Директор ліцею в межах наданих йому повноважень:
організовує діяльність ліцею та координує роботу заступників і  керівників підрозділів;
вирішує питання фінансово-господарської діяльності закладу освіти;
укладає правочини, господарські договори і угоди, видає доручення, відкриває в органах Державної казначейської служби України та   установах банків рахунки;
призначає на посаду та звільняє з посади працівників, визначає їх функціональні обов’язки, затверджує Правила внутрішнього розпорядку;
забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за виконанням освітніх програм;
забезпечує функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
забезпечує умови для здійснення дієвого та відкритого громадського контролю за діяльністю ліцею;
сприяє та створює умови для діяльності органів самоврядування закладу освіти;
сприяє здоровому способу життя здобувачів освіти та працівників ліцею;
забезпечує створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування), у тому числі: з  урахуванням пропозицій територіальних органів (підрозділів) Національної поліції України, центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну правову політику, служб у справах дітей та центрів соціальних служб розробляє, затверджує та оприлюднює план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в ліцеї;
розглядає заяви про випадки булінгу (цькування) учнів, їхніх батьків, законних представників, інших осіб та видає рішення про проведення розслідування; скликає засідання комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) для прийняття рішення за результатами проведеного розслідування та вживає відповідних заходів реагування;
забезпечує виконання заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг учням, які вчинили булінг, стали його свідками або постраждали від булінгу (цькування);
повідомляє уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України та службі у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в ліцеї;
забезпечує дотримання вимог охорони дитинства, санітарно-гігієнічних    та протипожежних норм, техніки безпеки;
підтримує ініціативи щодо вдосконалення системи навчання та виховання, заохочення творчих пошуків, дослідно-експериментальної  роботи педагогів;
призначає завідуючих навчальними кабінетами, майстернями, навчально-дослідними ділянками;
контролює організацію харчування і медичного обслуговування вихованців;
здійснює контроль за проходженням працівниками у встановлені терміни обов’язкових медичних оглядів і несе за це відповідальність;
розпоряджається відповідно до чинного законодавства та цього статуту майном і коштами ліцею, відповідає за їх цільове та раціональне використання;
видає у межах своєї компетенції накази та розпорядження і контролює їх виконання;
створює умови для творчого зростання педагогічних працівників, пошуку та застосування ними ефективних форм і методів навчання та виховання;
щороку звітує про свою роботу на загальних зборах колективу;
виконує інші повноваження, передбачені Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та іншими законодавчими актами, а також здійснює інші юридично значимі дії відповідно до чинного законодавства та цього статуту.
[bookmark: n210]33. Основним колегіальним органом управління ліцею є педагогічна рада, повноваження якої визначаються спеціальними законами у сфері освіти і цим статутом.
[bookmark: n211]Робота педагогічної ради планується в довільній формі відповідно до потреб установи. Кількість засідань педагогічної ради визначається їх доцільністю, але не може бути менше чотирьох разів на рік. Рішення ради вводяться в дію наказом директора спортивного ліцею.
Головою педагогічної ради є директор. Усі педагогічні працівники ліцею мають брати участь у засіданнях педагогічної ради. 
Педагогічна рада ліцею:
планує роботу ліцею;
схвалює освітню (освітні) програму (програми) закладу та оцінює результативність її (їх) виконання;
формує систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення якості освіти, включаючи систему та механізми забезпечення академічної доброчесності; 
розглядає питання щодо вдосконалення і методичного забезпечення освітнього процесу;
приймає рішення щодо переведення учнів (вихованців) до наступного класу і їх випуску, видачі документів про відповідний рівень освіти, нагородження за успіхи у навчанні;
обговорює питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників та керівників секцій спортивного напрямку, розвитку їхньої творчої ініціативи, визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, затверджує щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
розглядає питання впровадження в освітній процес найкращого педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами освіти, науковими установами, фізичними та юридичними                особами, які сприяють розвитку освіти;
ухвалює рішення щодо відзначення, морального та матеріального заохочення учнів, працівників ліцею та інших учасників освітнього процесу;
розглядає питання щодо відповідальності учнів, працівників ліцею та інших учасників освітнього процесу за невиконання ними своїх   обов’язків;
має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту закладу та проведення громадської акредитації ліцею;
розглядає інші питання, віднесені законодавством та/або статутом закладу до її повноважень.
Рішення педагогічної ради ліцею вводяться в дію наказом директора.
[bookmark: n212]34. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування є загальні збори колективу закладу, що скликаються не менш як один раз на рік. Порядок обрання делегатів на загальні збори колективу закладу і прийняття рішень визначається цим статутом.
[bookmark: n213]Загальні збори колективу ліцею:
[bookmark: n214]обирають раду закладу, встановлюють її повноваження;
[bookmark: n215]затверджують основні напрями діяльності (освітньої, методичної, медико-профілактичної, спортивної роботи та тренувального процесу, фінансово-господарської діяльності), обговорюють періодичні звіти директора закладу;
[bookmark: n216]обирають комісію з трудових спорів відповідно до Кодексу законів про працю України;
[bookmark: n217]розглядають та схвалюють проект колективного договору.
розглядають 	пропозиції щодо стимулювання праці директора та заступників    директора, педагогічних працівники, вчителів з видів спорту (тренерів-викладачів), медичних працівників, інші спеціалістів фахівців ліцею;
здійснюють інші повноваження, передбачені законодавством України та цим статутом.
Загальні збори є правомірними, якщо у їх роботі бере участь не менше половини колективу. Рішення приймається більшістю голосів присутніх.
Виконання рішень загальних зборів є обов’язковим для всіх членів трудового колективу. Якщо рішення загальних зборів порушують права та інтереси дітей, членів колективу, то їхню дію припиняють відповідні органи державної виконавчої влади.
[bookmark: n218][bookmark: n220]35. У закладі можуть утворюватися органи самоврядування працівників, професійні спілки, органи самоврядування здобувачів освіти, органи батьківського самоврядування та інші органи громадського самоврядування учасників освітнього та навчально-тренувального процесів, робочі та дорадчі органи: спортивно-методична рада, тренерська рада тощо, які мають повноваження, визначені законодавством.
[bookmark: n221]36. У ліцеї може утворюватись наглядова (піклувальна) рада. Наглядова (піклувальна) рада утворюється за рішенням засновника відповідно до спеціальних законів. Порядок формування наглядової (піклувальної) ради, її відповідальність, перелік і строк повноважень, а також порядок її діяльності визначаються спеціальними законами.
[bookmark: n222][bookmark: n223][bookmark: n224]
Фінансове та матеріально-технічне забезпечення закладу 

[bookmark: n225]37. Фінансово-господарська діяльність закладу провадиться відповідно до чинного  законодавства.
[bookmark: n226]38. Все майно ліцею є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Волинської області і перебуває в закладі на праві оперативного управління.
[bookmark: n227]До майна закладу належить нерухоме та рухоме майно, включаючи будівлі, споруди, спортивні споруди, комунікації, обладнання, транспортні засоби, земельні ділянки та інші основні фонди та матеріальні цінності, необхідні йому для провадження установчої діяльності.
Відчуження основних засобів та іншого майна, закріпленого за закладом, укладання договорів оренди та суборенди проводиться у порядку, визначеному спеціальними законами та рішеннями засновника.
[bookmark: n228]39. Заклад для провадження своєї основної діяльності має право придбавати та/або орендувати в установленому порядку необхідні приміщення, спортивні споруди, спортивне обладнання, інвентар, автотранспортні засоби, спеціальні транспортні засоби для супроводження і організації безпеки учнів закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю під час проведення та участі у спортивних заходах, у тому числі за кордоном, з урахуванням специфіки видів спорту, користуватись послугами підприємств, установ, організацій, фізичних осіб, здавати в оренду власне майно.
[bookmark: n229]Ліцей може надавати платні послуги в порядку, визначеному законодавством.
[bookmark: n230][bookmark: n231]40. Порядок, умови та форми набуття закладами спеціалізованої освіти спортивного профілю прав на землю визначаються Земельним кодексом України.
Територія та приміщення спортивного ліцею повинні відповідати вимогам безпечності.
[bookmark: n232]41.  Основні фонди, оборотні кошти та інше майно не підлягає вилученню, крім випадків, установлених законом. Об’єкти та майно закладу не підлягають приватизації чи використанню не за освітнім призначенням.
Списання нерухомого та рухомого майна з балансу ліцею, незалежно від їх вартості, здійснюється відповідно до порядку, встановленого Волинською обласною радою згідно з чинними нормативно-правовими актами.
[bookmark: n233]42. Фінансування ліцею здійснюється згідно з чинним законодавством за рахунок коштів державного, обласного бюджетів відповідно до норм Бюджетного кодексу України та додаткових джерел фінансування, які не заборонені законодавством.
Фінансування ліцею здійснюється на основі кошторису і плану асигнувань, який складається і затверджується відповідно до чинного законодавства.
Штатний розпис закладу складається відповідно до типових штатних нормативів, затверджених відповідно до законодавства та утримуються  у межах визначеного фонду оплати праці та затверджується згідно з чинним законодавством за погодженням із засновником.
[bookmark: n234][bookmark: n239]Кошти, матеріальні та нематеріальні активи, що надходять до ліцею у вигляді безповоротної фінансової допомоги, інших надходжень, добровільних пожертвувань юридичних і фізичних осіб, у тому числі нерезидентів, для провадження освітньої, наукової, оздоровчої, спортивної, культурної діяльності, не вважаються прибутком.
[bookmark: n240][bookmark: n241]43. Фінансова автономія закладу в частині використання бюджетних коштів передбачає самостійне здійснення витрат у межах затверджених  кошторисами обсягів, зокрема на:
формування структури ліцею та його штатного розпису;
оплату праці працівників, встановлення доплат, надбавок, щорічної грошової винагороди, виплату матеріальної допомоги та допомоги на оздоровлення, преміювання, інших видів стимулювання та відзначення працівників;
оплату поточних ремонтних робіт приміщень і споруд ліцею;
оплату підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників;
укладення відповідно до законодавства цивільно-правових угод (господарських договорів) для забезпечення діяльності ліцею.
Іншими джерелами фінансування спортивного ліцею можуть бути:
доходи від надання платних освітніх та інших послуг відповідно до переліку і порядків, передбачених чинним законодавством;
благодійна допомога відповідно до законодавства про благодійну діяльність та благодійні організації;
гранти;
інші джерела фінансування, не заборонені законодавством.
Отримані із зазначених джерел кошти використовуються ліцеєм відповідно   до затвердженого кошторису.
У закладі створюється спеціальний фонд інших джерел власних надходжень, який формуються за рахунок спеціальних коштів та спрямовується на відповідні цілі закладу освіти згідно з кошторисом. Кошти цього фонду зберігаються на спеціальному рахунку в органах Державної казначейської служби України.
[bookmark: n242]44. Заклад має право укладати з іншими закладами освіти, закладами фізичної культури і спорту, підприємствами, установами, організаціями договори про співробітництво та обміни спортивними делегаціями.
45. Порядок діловодства і бухгалтерського обліку в спортивному ліцеї визначається законодавством та нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України та інших центральних органів виконавчої влади, яким підпорядкований заклад.
Звітність про діяльність ліцею встановлюється відповідно до чинного законодавства.
[bookmark: n243][bookmark: n244]46. Ліцей може мати власний валютний рахунок. Використання валютних надходжень регулюється законодавством.
Валютні та інші надходження від зовнішньоекономічної діяльності використовуються закладом для забезпечення його статутної діяльності відповідно до затвердженого кошторису та законодавства.

[bookmark: n245]Міжнародне співробітництво та зовнішньоекономічна діяльність 

[bookmark: n246]47. Заклад має право встановлювати та здійснювати прямі зовнішньо-економічні зв’язки із закладами освіти та фізичної культури і спорту, установами, організаціями, міжнародними підприємствами, установами, організаціями, фондами тощо на основі укладених відповідно до законодавства договорів про співпрацю.
[bookmark: n247]48. Заклад, його працівники, учні можуть брати участь у реалізації міжнародних проєктів і програм.


КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ ЛІЦЕЮ

49. Державний нагляд (контроль) за діяльністю ліцею здійснюється відповідно до законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту».
Інституційний аудит закладу освіти, що забезпечує здобуття загальної середньої освіти, є єдиним плановим заходом державного нагляду  (контролю) у сфері загальної середньої освіти, що проводиться один раз на 10 років центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості  освіти. 



ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДО СТАТУТУ

50. Зміни та доповнення до Статуту здійснюються шляхом затвердження його у новій редакції.

РЕОРГАНІЗАЦІЯ АБО ЛІКВІДАЦІЯ ЛІЦЕЮ

51. Рішення про створення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) ліцею приймає його засновник.
52. При реорганізації або ліквідації ліцею  вивільнюваним працівникам гарантується дотримання їх прав та інтересів відповідно до вимог чинного трудового законодавства України.
53. Припинення діяльності ліцею здійснюється з моменту внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
Ліквідація проводиться ліквідаційною комісією, призначеною засновником або уповноваженим ним органом, а у випадках ліквідації за рішенням господарського суду - ліквідаційною комісією, призначеною цим органом. З часу призначення ліквідаційної комісії, до неї переходять повноваження щодо управління ліцеєм.
Ліквідаційна комісія оцінює наявне майно закладу, виявляє його дебіторів і кредиторів, розраховується з ними, складає ліквідаційний баланс і представляє його засновнику.
54. У випадку реорганізації права та зобов'язання закладу переходять до правонаступників відповідно до чинного законодавства.



В.о. директора                                                              			  	   Ольга РУДЧИК
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