


ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьме скликання
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ 
З ПИТАНЬ СІМ’Ї, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ
ПРОТОКОЛ
	29 квітня 2025 року
	м. Луцьк
	№ 27

	
	
	


початок об 1115, пресцентр обласної ради, ZOOM
	Головував:
	Галан-Влащук Віктор Йосипович

	Взяли участь:
	

	
	Галан-Влащук Віктор Йосипович 

	
	Гончарук Яна Олександрівна (ZOOM)

	
	Мельник Андрій Андрійович 

	Відсутні:
	--

	
	


Взяли участь: 
ОБЛАСНА РАДА
Карнаухова Галина Йосипівна – начальник відділу з питань гуманітарної та соціально-культурної сфери виконавчого апарату ради
Поліщук Юрій Петрович – перший заступник голови обласної ради;
Смірнова Ірина Миколаївна – в. о. заступника начальника відділу з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та землями комунальної власності виконавчого апарату обласної ради 
ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
Хвіщук Олександр Віталійович – начальник управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
ЗАКЛАДИ
Авраменко Андрій Миколайович – директор Волинської обласної школи вищої спортивної майстерності (ШВСМ)
Галан-Влащук Віктор Йосипович – директор Волинського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт»
Лейкіна Олена Борисівна – в. о. директора Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» (ОДЮСШ «Колос»)
Піддубний Дмитро Леонідович – директор Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи (ВОДЮСШ)
Повх Роман Федорович – директор Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву «Олімп» (СДЮСШОР «Олімп»)
Рожок Андрій Леонідович – директор Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю (ДЮСШ інвалідів)
Терешкевич Віталій Петрович – директор Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа з видів боротьби» (ОДЮСШ з видів боротьби)
Хриплюк Олександр Петрович – директор Волинського обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» («Спорт для всіх»)

Слухали: 
Віктора Галана-Влащука «Про порядок денний засідання комісії».
(підтримано)
Вирішили: Затвердити порядок денний засідання постійної комісії («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0). 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1) Про продовження терміну дії контракту з Вітром Я. М.
2) Про звіт керівника Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» за 2024 рік
3) Про звіт керівника Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи за 2024 рік
4) Про звіт керівника Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву «Олімп» за 2024 рік
5) Про звіт керівника Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю за 2024 рік
6) Про звіт керівника Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа з видів боротьби» за 2024 рік
7) Про звіт керівника Волинського обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» за 2024 рік
8) Про звіт керівника Волинського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» за 2024 рік
9) Про звіт керівника Волинської обласної школи вищої спортивної майстерності за 2024 рік
10) Про перспективи розвитку в області зимових видів спорту 
11) Про стан виконання у 2024 році Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту
12) Про одноразові грошові винагороди учасникам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, видатним, молодим та перспективним спортсменам і їхнім тренерам з олімпійських та неолімпійських видів спорту за підсумками виступів у 2024 році
13) РІЗНЕ

ХІД РОБОТИ:
1. Слухали: 
Про продовження терміну дії контракту з Вітром Я. М.
Смірнову Ірину Миколаївну – в. о. заступника начальника відділу з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та землями комунальної власності виконавчого апарату обласної ради (пропозиції відділу з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області та землями комунальної власності (вхідний № 1495/55/1-25 від 24 квітня 2025 року) у зв’язку з мобілізацією директора комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа “Колос”» Вітра Я. М. додаються).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
1. Пропозиції підтримати.
2. Рекомендувати голові обласної ради Григорію Недопаду продовжити дію контракту з Вітром Ярославом Миколайовичем до 28 листопада 2025 року.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/1 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
2. Слухали:  
Про звіт керівника Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» за 2024 рік
Лейкіну Олену Борисівну – в. о. директора Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» (ОДЮСШ «Колос») (звіт в. о. директора Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» Лейкіної Олени Борисівни за 2024 рік додається).
Виступили:
Мельник Андрій (щодо кадрового забезпечення діяльності закладу, зокрема стану вирішення питання бронювання тренерів).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/2 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
3. Слухали:  
Про звіт керівника Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи за 2024 рік
Піддубного Дмитра Леонідовича – директора Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи (звіт директора Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи Піддубного Дмитра Леонідовича за 2024 рік додається).
Окремо порушив питання про рівень заробітної плати тренерів.
Виступили:
Андрій Мельник (щодо механізму контролю за перебігом навчально-тренувального процесу), Яна Гончарук (щодо залучення позабюджетних коштів та співпрацю з іноземними партнерами), Віктор Галан-Влащук (щодо максимального використання механізму рейтингування для розробки перспектив розвитку закладу).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/3 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
4. Слухали:  
Про звіт керівника Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву «Олімп» за 2024 рік
Повха Романа Федоровича – директора Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву «Олімп» (звіт директора Обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву «Олімп» Повха Романа Федоровича за 2024 рік додається).
Виступили:
Юрій Поліщук (щодо повної підтримки обласною радою ідеї передачі закладу до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома. 
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/4 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
5. Слухали:  
Про звіт керівника Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю за 2024 рік
Рожка Андрія Леонідовича – директора Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю (звіт директора Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю Рожка Андрія Леонідовича за 2024 рік додається).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/5 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
6. Слухали:  
Про звіт керівника Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа з видів боротьби» за 2024 рік
Терешкевича Віталія Петровича – директора Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа з видів боротьби» (звіт директора Комунального закладу «Волинська обласна дитячо-юнацька спортивна школа з видів боротьби» Терешкевича Віталія Петровича за 2024 рік додається).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/6 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
7. Слухали:  
Про звіт керівника Волинського обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» за 2024 рік
Хриплюка Олександра Петровича – директора Волинського обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» (звіт директора Волинського обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Хриплюка Олександра Петровича за 2024 рік додається).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/7 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
8. Слухали:  
Про звіт керівника Волинського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» за 2024 рік
Віктор Галан-Влащук заявив відповідно до статей 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 28 та 351 Закону України «Про запобігання корупції» про наявність конфлікту інтересів, у зв’язку з чим не братиме участь у голосуванні з цього питання та передав право ведення засідання Гончарук Яні.
Гончарук Яна надала слово Галану-Влащуку Віктору Йосиповичу – директорові Волинського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» (звіт директора Волинського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» Галана-Влащука Віктора Йосиповича за 2024 рік додається).
Гончарук Яна запропонувала:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/8 додається («ЗА» – 2 (Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 1 (Віктор Галан-Влащук).
9. Слухали:  
Про звіт керівника Волинської обласної школи вищої спортивної майстерності за 2024 рік
Віктора Галана-Влащука (звіт директора Волинської обласної школи вищої спортивної майстерності Авраменка Андрія Миколайовича за 2024 рік додається).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
Звіт взяти до відома.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/9 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
10. Слухали:  
Про перспективи розвитку в області зимових видів спорту
Карнаухова Галина Йосипівна – начальник відділу з питань гуманітарної та соціально-культурної сфери виконавчого апарату ради (звернення  Федерації хокею України (вхідний № 1450/58/1-25 від 22 квітня 2025 року), Української федерації фігурного катання (вхідний № 1372/58/1-25 від 14 квітня 2025 року) щодо сприяння у відкритті відділень із зимових видів спорту в обласній дитячо-юнацькій спортивній школі додаються).
Виступили:
Андрій Мельник (щодо встановлення термінів напрацювання пропозицій з цього питання – до 01 липня (підтримано), Віктор Галан-Влащук (щодо залучення до підготовки пропозицій обласних відділень відповідних федерацій (підтримано).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
1. Підтримати звернення всеукраїнських спортивних федерацій щодо відкриття відділень із зимових видів спорту у Волинській обласній дитячо-юнацькій спортивній школі.
2. Рекомендувати:
1) Управлінню молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації спільно з керівництвом громадських організацій «Федерація хокею Волинської області», «Федерація біатлону Волині», Волинської обласної дитячо-юнацької спортивної школи, представниками Української федерації фігурного катання до 01 липня 2025 року вивчити проблемні питання, пов’язані з відкриттям відділень із зимових видів спорту у Волинській обласній дитячо-юнацькій спортивній школі (кадрове забезпечення, наявність власної спортивної бази або можливість використання об’єктів спортивної інфраструктури на правах оренди, матеріально-технічна база тощо), та напрацювати відповідні пропозиції і шляхи щодо їх вирішення.
2) Начальнику управління молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації Хвіщуку О. В., з метою розвитку зимових видів спорту в регіоні, ініціювати в установленому порядку внесення змін до:
обласного бюджету на 2025 рік у частині збільшення видатків на утримання та навчально-тренувальну роботу Волинській обласній дитячо-юнацькій спортивній школі;
Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2024-2025 роки.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/10 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
11. Слухали:  
Про стан виконання у 2024 році Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту
Хвіщука Олександра Віталійовича – начальника управління молоді та спорту обласної державної адміністрації (інформація департаменту культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації про стан виконання у 2024 році завдань і заходів Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2023 роки (вхідний № 436/32/1-25 від 31 січня 2025 року) додається).
Виступили:
Андрій Мельник (щодо дотримання 10-ти відсоткової квоти для осіб з інвалідністю серед вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл (підтримано), Віктор Галан-Влащук (щодо передбачення у проєкті Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на наступний період розділу про розвиток в області зимових видів спорту (підтримано).
Віктор Галан-Влащук запропонував:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати:
1) міським, селищним, сільським головам – засновникам дитячо-юнацьких спортивних шкіл – забезпечити неухильне дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року № 993 щодо дотримання 10-ти відсоткової квоти для осіб з інвалідністю серед вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл.
2) управлінню молоді та спорту обласної державної адміністрації передбачити у проєкті Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на наступний період розділ про розвиток в області зимових видів спорту.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/11 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.
12. Слухали:  
Про одноразові грошові винагороди учасникам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, видатним, молодим та перспективним спортсменам і їхнім тренерам з олімпійських та неолімпійських видів спорту за підсумками виступів у 2024 році
Віктора Галана-Влащука запропонував:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати управлінню молоді та спорту обласної державної адміністрації (Олександр Хвіщук), Відділенню Національного олімпійського комітету України у Волинській області (Григорій Недопад), Волинському регіональному центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» (Віктор Галан-Влащук) забезпечити виплату одноразових грошових винагород спортсменам та тренерам області за досягнуті результати у 2024 році у розмірі не менше 75 (сімдесяти п’яти) відсотків від граничного розміру, передбаченого Положенням про виплату одноразових грошових винагород спортсменам та тренерам області з олімпійських, неолімпійських та видів спорту осіб з інвалідністю, затвердженим рішенням обласної ради від 09 грудня 2021 року № 10/14.
(підтримано)
Вирішили: Рішення 27/12 додається («ЗА» – 3 (Віктор Галан-Влащук, Яна Гончарук, Андрій Мельник), «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 0.



Голова комісії	Віктор ГАЛАН-ВЛАЩУК



Секретар комісії	Андрій МЕЛЬНИК
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