ЗВЕРНЕННЯ                                                                                                             щодо продовження строку мораторію на експорт лісоматеріалів (необробленої деревини) за кордон

Ліс – це стратегічний державний ресурс, який сьогодні використовується не лише в економіці, але й для потреб Сил оборони, інфраструктури, логістики та життєзабезпечення громад. Протягом багатьох років неконтрольована вирубка лісів, вивезення лісу у вигляді необробленої деревини завдало непоправної шкоди економічному та екологічному стану території України. З метою захисту стратегічних ресурсів держави, розвитку лісопереробної галузі, боротьби з тіньовим ринком деревини Верховною Радою України 09 квітня 2015 року було прийнято Закон України № 325-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів» щодо тимчасової заборони експорту лісоматеріалів у необробленому вигляді», яким було запроваджено мораторій на експорт лісу-кругляку за кордон протягом 10 років. 
У листопаді 2025 року термін дії цього Закону закінчується. Закінчення дії мораторію неминуче призведе до масового вивезення необробленої деревини за кордон, закриття сотень малих і середніх підприємств деревообробної галузі, втрати тисяч  робочих місць, недонадходжень до місцевих бюджетів, в першу чергу сільських громад мільярдів гривень. 
Сьогодні в умовах повномасштабної російської агресії та запровадження в Україні воєнного стану необхідність продовження мораторію на експорт необробленої деревини (лісу-кругляка) є вкрай важливим кроком. 
У цей складний для країни період ми зобов’язані забезпечити максимальне збереження та раціональне використання своїх природніх ресурсів для підтримки обороноздатності країни, економічної стабільності, розвитку місцевих громад та збереження робочих місць. Усі ці фактори свідчать про доцільність і необхідність продовження заборони на експорт необробленої деревини щонайменше на 10 років. Крім того продовження мораторію є вкрай важливим інструментом для запобігання екологічній катастрофі, збереження біорізноманіття в природі. Продовження мораторію дозволить також підвищити прозорість ринку деревини, мінімізувати корупційні ризики та незаконну вирубку лісів, створить передумови переходу до нової екологічно сталої моделі лісокористування.
У зв’язку із вищевикладеним ми, депутати Волинської обласної ради звертаємось до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону України № 13223 від 29 квітня 2025 року «Про внесення змін до Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів» щодо продовження строку мораторію експорту лісоматеріалів у необробленому вигляді» терміном на 10 років. Даний законопроект спрямований на захист національних економічних інтересів і гарантуватиме раціональне та ефективне використання лісових ресурсів України. 
